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PIECE N°1,

AVIS D'APPEL D'OFFRES (AAQ)




1.1 Version frangaise




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail- Palrie

MINISTERE DE L'ADMINISTRATION TERRITORIALE

REPUBLIC OF CAMERCON
Peace - Work- Fatherland

MINISTRY OF TERRITORIAL ADMINISTRATION

cermsanstrrtere

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES INTERNAL TENDERS BOARD

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

00956  aoNO-PUMINATICIPMI2026 DU_ B4 HAl 2026 pOUR L'EQUIPEMENT DE LA
RESIDENCE DU SOUS-PREFET DE MANDJOU

1, Objet de I'Appel d'Offres

Dans le cadre du processus d'amélioration des conditions de vie et de ftravail des autorités
administratives, le Ministre de I'Administration Territoriale, Maitre d'Ouvrage lance un Appel d'Offres National
Ouvert en procédure d'Urgence pour 'équipement de la résidence du Sous-Préfet de Mandjou située dans Ia
Région de 'Est, Département du Lom-et-Djerem,

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente consultation comprennent la fourniture et linstallation des
équipement ci-dessous listés ;

- un {01) matelas capitonné de trois (03) places ;

- trois (03) matelas capitonnés de deux (02) places :

- un (01} lit style Louis IX avec téte de lit en cuir capitonnée de trois (03) places ;
- trois (03) lits en bois massif clair de deux (02) places :
~un (01) salon 100% cuir sept (07) places ;

- une (01) salle & manger + huit (08) chaises :

- Uun (01) réfrigérateur ;

- un (01) congélateur ;

- une {01) cuisiniére a gaz cing (05) foyers ;

- un (01) téléviseur Oled 55 C1PVA, 55 pouces ;

- un (01} living bois laqué ;

- un (01) tapis Atlantique.

Les caractéristiques techniques des équipements ci-dessus listés sont définies dans le Cahier des
Spécifications Techniques du Dossier d'Appel d'Offres.

3. Codt prévisionnel

Le collt prévisionnel du projet est de seize millions trois cent mille (16 300 000) F CFA Toutes Taxes
Comprises.

4. Délai prévisionnel et lieu de livraison

Le délai maximum prévu par le Maftre d'ouvrage pour la livraison des fournitures objet du présent appel
d'offres est de deux (02) mois calendaires, 4 la résidence du Sous-Préfet de Mandjou. Ce délai court & compter
de la date de notification de I'ordre de service de démarrer les prestations.

5. Participation et origine
La participation au présent Appel d'Offres est ouverte, 3 egalité de conditions, aux entreprises de droit

camerounais installées en République du Cameroun, en régle avec I'administration fiscale et non exclues de la
commande publique.

6. Financement X
Les prestations objet du présent Appébe

du Ministére de 'Administration Territoriale 4

524115,




7. Mode de soumission . _
Le mode de soumission retenu pour cette consultation est exclusivement en ligne.

8. Cautionnement de soumission _
Conformément au point 7.¢ de la Circulaire n°000014/C/MINMAP/CAB du 23 juillet 2025 relat[ye aux
modalités de constitution, de consignation, de conservation, de déconsignation, de restitution et de réqllsatlon
des garanties dans les marchés publics, les soumissionnaires ainsi que les adjudicataires sont dispensés de la
production du cautionnement de soumission et du cautionnement définitif.

9. Consultation du Dossier d'Appel d'Offres ' _
Le Dossier d'Appel d'Offres peut gratuitement étre consulté dés publication du présent avis, aux heures
ouvrables au Service des Marchés Publics du Ministére de I’Administration Territoriale, 2¢me étage, Porte 214,

tel : 222 22 66 01.

Il peut également éfre consulté sur la plateforme COLEPS disponible aux adresses
http://www.marchespublics.cm et hitp://www.publiccontracts.cm, ainsi que dans le Journal des Marchés de
I'Agence de Régulation des Marchés Publics (ARMP).

10. Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres
La version physique du Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenue aux heures ouvrables au Service des
Marchés Publics du Ministére de I'Administration Territorale, 2eme étage, Porte 214, tel: 222 22 66 01, dés
publication du présent avis, sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de
vingt-cing mille (25 000) francs CFA payable au Trésor Public et représentant les frais d'achat du dossier.

Il est également possible d'obtenir la version electronique du Dossier d'Appel d'Offres par
télechargement gratuit aux adresses sus indiquées. Toutefois, la soumission qui est exclusivement en ligne est
conditionnée par le paiement des frais d'achat du Dossier d'Appel d'Offres.

11. Remise des offres
Chaque offre est rédigée en frangais ou en anglais.

L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le

g U a 14 Heures 00. Une copie de sauvegarde de l'offre enregistrée sur clé USB devra

étre transmise sous pli scellé avec I'indication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de [a mention de
I'Appel d'Offres de référence, dans les délais impartis.

Sous peine de rejet, les soumissionnaires sont tenus de deposer les versions physique et originale de
leurs dossiers administratifs au Service des Marchés Publics du Ministére de I'Administration Territoriale, aprés
leur soumission en ligne et avant 'heure limite de soumission.

Taille et format des fichiers
Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant I'offre du

soumissionnaire sont les suivantes : 5 MO pour 'Offre Administrative +15 MO pour I'Offre Technique ;5 MO pour
I'Cffre Financiére.

Les formats acceptés sont les suivants : Formats PDF pour les documents textuels et JPEG pour les

images. Le candidat veillera 3 utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement Ia taille des
fichiers & transmettre.

12, Recevabilité des plis

_ Les pieces administratives, I'offre technique et f'offre financiére doivent étre placées dans des dossiers
différents et séparées.

Serontirrecevables par le Maitre d'Ouvragé :
les dossiers non-conformes au mode de soumis Sirirfed
du Dossier d'Appel d'Offres.

indication de I'identité de I'Appel d'Offres,
plétes conformément aux prescriptions



Le non-respect des modéles des piéces du Dossier d'Appel d'Offres, entrainera également le rejet pur
et simple de 'offre sans aucun recours.

13. Ouverture des plis
L'ouverture des plis (piéces administratives, offres techniques et financiéres) qui se fera en un temps et
en vidéo projection dans la Salle de Conférences du Ministére de I'Administration Tetritorjale, par fa Commission
Interne de Passation des Marchés placée auprés du MINAT, aura lieu le il 3 JUN 2006 315 H
00, heure locale.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister & cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
seule personne de leur cheix dliment mandatée méme en cas de groupement d'entreprises.

Sous peine de rejet, les piéces requises dans le dossier administrafif doivent étre produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou I'autorité administrative compétente, conformément
aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois &
compter de [a date originale de dépdt des offres ou avoir été établies postérieurement & la date de signature de
l'avis d'appel d'offres.

En cas d'absence ou non-conformité d'une pigce du dossier administratif lors de ['ouverture des plis et
apres un délai de 48 heures accordé par ta Commission, l'offre sera rejetée.

14. Criteres d'évaluation

14.1 Critéres éliminatoires
Il s'agit notamment de :
non -production au-dela du délai de 48h aprés 'ouverture des plis d'une pidce du dossier administratif
jugée non conforme ou absente lors de Pouverture des plis ;

- fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou fajsification des piéces ;

- non-respect d'au moins 75% des critéres essentiels ;

- absence de prospectus ou fiche technique avec photos en couleur des équipements proposés ;

- absence d'un prix unitaire quantifié dans 'Offre financiére

- absence d'une déclaration sur I'honneur de n'avoir pas abandonné de chantier durant les trois (03)

derniéres années ;
- absence d'un elément de ['offre financiére (la soumission, les BPU, le DQE) ;
- absence de la charte d'intégrité ;

- absence de la déclaration d’engagement social et environnemental
- Non-respect du format de fichiers des offres.

14.2. Critéres essentiels

Les critéres essentiels a la qualification des soumissionnaires porteront 2 titre indicatif sur :

- la présentation de I'offre ;

- caractéristiques techniques des équipements proposés ;

- les références du soumissionnaire ;

- le calendrier de livraison ;

- la capacité financiére de sept millions (7 000 000) F CFA ;

- la preuve d'acceptation des conditions du marché (Cahier des Clauses Administratives Particuliéres et
Cahier des Spécifications Techniques paraphés a chaque page, signés, datés et suivis de la mention «
lu et approuvé » & [a demiére page).

15. Attribution

Le Maitre d’Ouvrage atribuera le marché dQnaire ayant présenté une offre remplissant les
critéres de qualification technique et financiépaigaie JoptN{fre est évaluée la moins-disante.

INISTRATVOR
TERRITORIRE




16. Durée de validité des offres
Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant la durée quatre-vingt-dix (90) jours, a
partir de fa date limite initiale fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables, au Ministére de
IAdministration Territoriale, Service des Marchés Publics, 2éme étage, porte 214, Tel : 222.22.66.01 ou en ligne
sur la plateforme COLEPS aux adresses : http://www.marchespublics.cm et hitp://www.publiccontracts.cm.

18. Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques
Pour toute dénonciation pour des pratiques, faits ou actes de corruption, bien vouloir appeler la CONAC
au numéro 1517, I'Autorité chargée des Marchés Publics (MINMAP) (SMS ou appel) aux numéros ; (+237) 673
20 57 25 el 699 37 07 48 ou le Maitre d'Ouvrage au numéro 222.22.66.01 /-

Yaoundé, le__ 0 4 HA] 2076

Copies :

- MINMAP;

- ARMP;

- Pré.s:'dent CIPM-MINAT ; LE MINISTRE DE L'ADMINISTRATION TERRITORIALE,
- Affichage chrono MAITRE D'OUVRAGE
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1.2

Version anglaise




REPUBLIQUE DU CAMEROUN

REPUBLIC OF CAMEROON : . -
Paix - Travall - Patiie

Peace - Work - Fatherfand

MINISTRY OF TERRITORIAL ADMINISTRATION MINISTERE DE L'ADMINISTRATION TERRITORIALE

—ay

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

INTERNAL TENDERS BOARD

eesnevesssusea

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE

N J5 6 AONO-PuMINAT/CIPMI2026 oF_ 0 4 MAL 208 1o Equip THE
RESIDENCE OF THE DIVISIONAL OFFICER OF MANDJOU.

1. Purpose of the tender

The Minister of Territorial Administration, Project Owner, as part of the process of improving the living
and working conditions of Administrative Authorities, hereby launches an Open National Invitation to Tender in
Emergency Procedure, to equip the residence of the Divisional Officer of Mandjou.

2. Nature of the services
The services of this tender include the supply and installation of the following equipment;

- one (01) three-seater quilted mattress;

- three (03) two-seater quilted matiresses;

- one (01} Louis IX style bed with a quilted leather headboard (three-seater);
- three (03) light solid wood beds (two-seater);

- one (01) 100% leather seven-seater lounge suite;

- one (01) dining table with eight (08) chairs;

- one (01) refrigerator:

freezer;

five-burner gas cooker;

one (01)

1)

1) OLED television, model 55 C1PVA, 55 inches;
1)

1)

(0
one {0
one (0
one (

01) lacquered wooden living room unit;
one (0

Aflantic carpet,

3. Estimated cost

The estimated cost of the project is CFA F sixteen million three hundred thousand (18,300,000) all taxes
inclusive.

4. Execution deadiine and place of delivery
The maximum deadline for the delivery of the fumniture at the residence of the Divisional officer Mandjou
shall be two (02) months.

This period runs from the date of notification of the service order to start.

5. Participation and origin

Part.icipat.ion in this Invitation to Tender is open, on equal terms, to all Cameroon-based companies, in
good standing with Tax Authorities and not excluded from public procurement, with proven experience in the
domain of projects.
6. Financing

The supplies requested in this invitation to tender shall be financed by the Public Investment Budget of

the Ministry of Territorial Administration for the 2026 financial year with the following budgetary allocation: 60 07
113 01 32000002 524115,

1. Submission method
The submission method chosen for




8. Bid bond

In accordance with point 7(c) of Circular N°000014/C/MINMAP/CAB of 23 July 2025 governing the
procedures for the establishment, deposit, custody, release, restitution and enforcement of guarantees in public
coniracts, both bidders and successful tenderers shall be exempt from providing a bid security and a
performance security.

9. Consultation of the tender file
The tender file shall be consulted free of charge during working hours at the Ministry of Territorial
Administration, Department of Financial and Material Resources, Sub-Department of Budget, Public Contracts
Service, 2M floor, Room 214, Tel: 222 22 66 01,

It can also be consulted on the COLEPS platform at hitp:/fwww.marchespublics.cm and
http:/iwww.publiccontracts.cm, and in the Public Procurement Journal of the Public Coniracls Regulatory
Agency (ARMP).

10.  Acquisition of tender file

The tender file shall be available at the Ministry of Territorial Administration, Department of Financial and
Material Resources, Sub-Department of Budget, Public Contracts Service, 21 floor, Room 214, Tel: 222226601,
during working hours, as soon as this notice is published, upon presentation of a receipt of payment of a non-
refundable tender fee of twenty-five thousand (25 000) Francs CFA into the public treasury.

It shall also be available for free download on the platforms cited above., However, online submission is
subject to payment of the tender file purchase fee.

11, Submission of bids
Each offer shall be drafted in French or English

Offers must be submitted by the bidder on the COLEPS platform latest 03 Ju 20 at

2p.m. prompt. The bidder shall, within the specified timeline, send a backup copy of the bid saved on a USB
drive in a sealed envelope bearing a legible ‘backup copy', in addition to the reference of the tender.

To avoid rejection, bidders shall be required to submit the physical and original versions of their
administrative documents to the Public Contracts Service of the Ministry of Territorial Administration, after their
online submission and before the submission deadline.

File size and format

The maximum sizes of the documents that will transit on the platiorm and constifute the bidder's tender

are as follows: 5 MB for Administrative offers; 15 MB for Technical offers; 5 MB for Financial offers.

The acceptable formats are as follows: PDF format for text documents and JPEG for images. The
tenderer must use compression software to reduce the size of the files to be forwarded.

12, Admissibility of bids
Administrative documents, technical and financial offers should be placed in different files.

The following will be declared inadmissible by the project owner;

files bearing the identity of the bidders:
files with no identification of the Invitation to Tender;
files that do not comply with the tender procedure.

Incomplete bids shall, in accordance with the requirements of the Tender Documents, be declared
fnadmissible.

Non- compliance with the tender documents model sha

11




13. Opening of bids _ _
The bids (administrative documents, technical and financial offers) shall be opgnegi once t_hfougr) video
projection by the Internal Tenders Board in the Conference Hall of the Ministry of Territorial Administration, on

19 il 2026 at3:00 p.m., local time.

Only bidders or their single duly mandated representatives, even in the case of a joint venture, shall be
allowed to attend this opening session.

The administrative documents must be submitted in their original or certified copies thereof, signed by
the issuing service or by a competent administrative authority in conformity with the specific Rules for the
lnvitation to Tender, lest the bid shall be rejected. They must be less than three (03) months old by the date of
submission or must have been issued after the date of publication of the invitation to tender.

In the event of incomplete or non-compliant administrative files during the opening of bids, and after the
period of forty-eight (48) hours granted by the Commission, the bid will be rejected.

14.  Evaluation criteria
14.1 Eliminatory Criteria

The eliminatory criteria shall include:

- Failure to produce, within a period of forty-eight (48) hours after the opening of the bids, any missing or
wanting document of the adminisfrative file (except bid bond);

- False declaration, fraudulent manoeuvres or forged documents

- Failure to meet at least 75% of all essential criteria;

- Lack of catalogue or data sheet with colour photos of the proposed equipment;

- Lack of a quantified unit price in the financial offer;

- Lack of a sworn statement by the bidder who certifies not having abandoned any contract within the last
three (03) years;

- Lack of submission letter;

- Lack of integrity charter;

- Lack of the declaration of social and environmental commitment;

- Non-respect of bid-file format;

14.2 Essential Criteria
The essential criteria shall consist of:

- Presentation of the offer;

- Technical characteristics of proposed equipment;

- Bidders reference;

- Delivery dateline;

- financial capacity of CFA F seven million (7 000 000)

- Proof of acceptance of the terms and conditions of the contract;
15.  Award of contract

The Project Owner shall award the contract to the bidder whose bid fulfils the required technical and
financial criteria and is deemed to be the lowest.

16.  Validity of bids

Bidders shall remain bound by their bids for a period of ninety (90) days, with effect from the date of
submission of these offers.

17.  Additional information
Further information can be obtained from the Ministry

_ tion, Public Contracts
Service, 2 floor, Room 214, Tel: 222.22.66.01

COLEPS platform




18.  Fight against corruption and malpractices

For any attempt of corruption or malpractices, please call 1517 CONAC, or the authorities in charge of
Public Contracts (MINMAP) (SMS or Call) the following numbers: (+237) 673 20 57 25 and §99 37 07 48 or the
Project Owner: 222.22.66.01./-

Yaounds, g4 KAl 2076

Copies: _ MINISTER OF TERRITORIAL ADMINISTRATION,

- MINMAP; PROJECT OWNER
- ARMP;

- President ITB-MINAT;
- Noficeboard
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A.GENERALITES

Article 1- Objet de la consultation

1.1, Le Maitre d'Quvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué tel que précisé dans le Réglemen_t Par_ticulier de I'Appel‘d'Offres
{RPAO), lance un Appel d'Offres pour l'acquisition des fournitures etfou services quantifiables [disponibles sur le marché local ou
sur fe marché internafional] décrits dans le présent Dossier d’Appel d'Offres et brigvement définis dans le RPAO.

Le nom, le numéro d'identification et le nombre de lots faisant fobjet de 'appel d'offres figurent dans le RPAQ.

1.2, Le Soumissionnaire retenu ou atiributaire, doit livrer les fournitures et services quantiﬁables‘ dans le délai prévis@onnel
indiqué dans le RPAQ, et qui court sauf stipulation contraire du CCAP, & compter de |a date de notification de I'ordre de service de
démarrage des prestations.

1.3. Dans le présent Dossier d'Appel d'Offres, le terme “jour” désigne un jour calendaire, & 'exception des jours ouvrables
expressement spécifiés dans le code des marchés publics.

Article 2- Financement
La source de financement des fournitures et/ou services connexes objet du présent appe! d'offres est précisée dans le RPAO,
Article 3- Principes éthiques

3.1. Les agents relevant du service public, les soumissionnaires et les titulaires de marché, ainsi que loute personne intervenant a
quelque litre que ce soil dans la chaine de passation, d'exécution, de contrdle et de régulation des marchés, sont soumis aux
dispositions des lois et réglements interdisant les actes de corruption, les manceuvres frauduleuses, les pratiques collusoires,
coercitives ou obstructives, les conflits d'intéréls, les délits d'initiés et les complicités.

A cet égard, ils souscrivent la charte d'intégrité dont ie modéle est joint en annexe du présent Dossier d'Appel d'Offres (piéce 10).
En vertu de ces principes, le Maitre d'ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué
a) définit, aux fins de cefte clause, les expressions de la maniére suivante :

i. Est convaincu d'acte de "corruption” quiconque ofire, donne, sollicite ou accepte un quelconque avantage en vue
d'influencer laction d'un agent public au cours de Pattribulion ou de f'exécution d'un marche

ii. Se livre & des « manceuvres frauduleuses » quiconque déforme ou danature des faits afin d'influencer I'attribution
ou I'exécution d'un marchs,

iii. Sont convaincus de « pratiques collusoires » deux ou plusieurs soumissionnaires qui s'entendent dans le but de

maintenir artificiellement les prix des offres 4 des niveaux ne correspondant pas & ceux qui résuiteraient du jeu de fa
concurrance

iv. Se livre & des « pratiques coercitives », quiconque porte afteinte aux personnes ou a leurs biens ou profére des

menaces a leur encontre de maniére directe ou indirecte, afin d'influencer leurs actions au cours de I'atiribution
ou de l'exécution d'un marché

v-Se livre aux « pratiques obstructives », quiconque commet des actes visant 3 la destruction, la falsification, I'altération
ou la dissimulation des preuves sur lesquelles se fonde une enquéte ou toutes fausses déclarations faites aux
enquéleurs ou bien toute menace, harcalement ou intimidation & I'encontre d'une personne aux fins de I'empécher de
révéler des informations relatives & une enquéte, ou bien de poursuivre celle-ci,

vi. Le « conflit d'intérét » désigne toute sitvation dans laquelle le tituiaire d'un marché ou surveiliant des procédures de
passation ef /ou de I'exécution du marché pourrait tirer des profils directs ou indirects d'un marché conclu par le Maitre
d'ouvrage ou Mailre d'ouvrage Délégug, d'une affectation ou toute situalion dans laquelle il a des intéréts personnels
ou financiers suffisant pour compromettre son impartialité dans I'accomplissement de ses fonctions ou de nature a
affecter défavorablement son jugement.

vii -Les Présidenls, membres, secrélaires et experts des commissions des marchés publics, sous —commission d'analyse
et responsables chargés des marchés sont astreints & I'obligation de réserve et de discrétion.

lls doivent s'abstenir de toute action de nature & comprometire leur objectivité et, dans tous les cas, ne disposer d’aucun
intérét financier, personnel ou autre lié au marché e examen.

viii- En cas de conflit d'intérét, les Présidents, les Experts et les membres des Commission de Passation
des Commission de Contrdle des Marchés et ceux des sous commissions d'analyse, ainsi que
indépendants doivent ie signaler par écrit au Maitre d'Ouvrage, ou au Président de la Commissiorf/d
marches publics sous peine des sanctions prévues par la réglementation en vigueur. Dans ce cas| (&
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a leur remplacement pour les marchés concernés.
iX. La complicité s'entend de :

- L'omission ou la négligence d'effectuer les contrdles ou de donner les avis techniques prescrits ;

- L'abstention volontaire de porter & la connaissance du Maitre d'ouvrage ou de fautorité compétente, les
irégularités constatées lors de la réalisation de ses missions.

b. rejeltera toute proposition d'attribution, s'il est prouvé que F'altributaire proposé est directement ou par I'intermédiaire d'un
agent, coupable de corruption, de conflit d'intérét, de complicité ou s'est livré a des manceuvres frauduleuses, des pratiques
collusoires, coercilives ou obstructives pour I'attribution de ce marché.

3.2. L'Autorité chargée des marchés publics peut & titre conservatoire, prendre une décision d'interdiction de soumissionner
pendant une période n'excédant pas deux {02) ans, & 'encontre de tout soumissionnaire ou cocontractant de I'Administration pour
trafic d'influence, de conflits d'intéréts, de délit d'initiés, de complicité, de fraude, de corruption ou de production de documents non
authentiques dans son offre, sans préjudice des poursuites pénales qui pourraient &tre engagées conire lui.

3.3. L'Autorité chargée des Marchés Publics, peut prendre & l'encontre des acteurs publics reconnus coupables de violation des
disposilicns du Code des Marchés Publics, une décision d'interdiction d'intervenir dans Ia passation et le suivi de I'exécution des
Marcheés Publics pendant une période n'excédant pas deux {2) ans.

Article 4- Candidats admis a concourir

4.1).  Endehors de l'appel d'offres restreint qui s'adresse & tous les candidals retenus 2 lissue de la procédure de préqualification
etfou ceux retenus dans le cadre de la catégorisation préalablement indiquée dans l'avis d'appe! d'offres et rappelé dans le RPAQ,

en régle générale, I'appel d'offres s'adresse & fous les soumissionnaires, sous réserve qu'ils remplissent les conditions d'éligibilite
cl-aprés :

a. Un soumissionnaire {y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous les sous-iraitants du soumissionnaire)
doit étre d'un pays éligible, conformément 2 la convention de financement, le cas échéant ;

b. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d’un groupement d'entreprises et tous les sous-traitants du soumissionnaire)
ne doit pas se trouver en situation de conflit d'intérét sous peine de disqualification de toutes les offres auxquelles il aura
participé. Un soumissionnaire peut étre jugé comme étant en situation de confiit d'intérét dans les conditions ci-aprés ;

. est associé ou a été associé dans le passg, & une entreprise {ou a une filiale de cette entreprise) qui a fourni des
services de consultant pour la conception, la préparation des spécifications et autres documents ulilisés dans le cadre
des marches passés au titre du présent appel d'offres ;

ii.  Présente plus d'une offre dans le cadre du présent appe! d'offres, & l'exception des offres variantes autorisées selon

la clause 17, le cas échéant ; cependant, cecl ne fait pas obstacle a la participation de sous- trailants dans plus d'une
offre ;

fii.  estdans e cadre d'un méme appel d'offres, représentant légal d'un autre soumissionnaire ; au présent appel d'ofires -

iv.  estaffilié & un groupe ou entité que le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué a recrulé ou envisage de
recruter pour pariiciper au confréle ;

V. leMaitre d'Ouvrage ou e Maitre d'Ouvrage Délégué participe au capital du soumissionnaire de nalure & comprometire
la transparence des procédures de passation des marchés publics ;

¢. Une personne morale de droit public si elle démontre qu'elle est (i) juridiquement et financiérement autonome, (i) gérée selon
les régles de la comptabilité privée et (iii) n’est pas sous la tutelle du Maitre d*Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Déléqué
sauf autorisation expresse de I'Autorité chargée des marchés publics.

d. Les organisations de la société civile et les Etablissements publics & condition que les prix proposés soient concurren-
tiels, c'est-a-dire, qu'ils aient été déterminés(j) en prenant en compte I'ensemble des codts directs et indirects concourant
a la formation du prix de la prestation objet du contrat ef(il) qu'ils n'ont pas bénéficié, dans la déterminalion de ce prix.
des avantages découlant des ressources qui leurs sont atiribuées au titre de leurs missions de service public.

4.2, Uappel d'offres est ouvertfou restreint selon les spécifications du RPAO & tous les soumissionnaires qui remplissent les
conditions ci-aprés :

a, ne pas &tre en état de liquidation judiciaire ou en faillite;

b.ne pas étre frappé de ['une des interdiclions ou déchéances prévues par [es lois et réglements en vig
au plan national qu'international;

¢. souscrire aux déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur.
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4.3Pour soumissionner par voie électronique via COLEPS ou tout aulre moyen de communication électroqique i‘ndiqué par le Mgitre
d'Ouvrage, le candidat ou soumissionnaire doit étre enregistré sur ladite plateforme et disposer d'un certificat électronique valide.

4.4, Sitappel d'offres est restreint, la consultation s'adresse & tous les candidats retenus & l'issue de la procédure d‘e préqualification
et/ou a ceux retenus dans le cadre de la catégorisation préalablement indiquée dans I'avis d'appe! d'offres et rappelée dans le RPAO.

Article 5- Fournitures etfou services quantifiables

5.1. Le terme « fournitures » désigne tous les produits, maliéres premiéres, machines, équipements et tous autres matériaux gue
le Fournisseur est tenu de livrer en exécution du Marché

5.2. Le terme « services quantifiable » désigne notamment les prestations de services concernant entre aulres, le gardiennage, le
nettoyage ou I'entretien des édifices publics ou des espaces verts, I'entretien ou la maintenance des matériels et équipements de
bureau ou d'informatique, I'assurance, & I'exclusion de I'assurance maladie efc. ;

Article 6- Documents établissant la qualification du Soumissionnaire
6.1. Les soumissionnaires doivent, comme pariie intégrante de leur offre :
a. Produire un pouvoir habilitant le signataire de la soumission & engager le Soumissionnaire :

b. Fournir les documents permettant d'établir la qualification du soumissionnaire selon Ia liste prévue dans le RPAQ et comprenant
notamment, toutes les informations qui leur sont demandées dans le RPAQ, afin d'établir leur qualification pour exécuter le
marché.

Les informalions relalives aux points suivants sont exigées le cas échéant:
i. La production de I'extrait des bilans certifiés faisant ressortir le chiffre d'affaires et les résultats :
il. l'accés & une iigne de crédit ou disposition d'aulres ressources financiéres;
iii, Les marchés exécutés ;
iv. La disponibilité du matérie! indispensable.
v. Le certificat de catégorisation pour les prestataires de fourniture et services quantifiable, {e cas échéant,

6.2. Les soumissions présentées par deux ou plusieurs foumisseurs groupés (co-fraitance) doivent satisfaire aux conditions
sujvantes :

a. L'offre devra Inclure pour chacun des foumisseurs, tous les renseignements énumérés & I'Article 6.1 ci-dessus. Le RPAQ
devra preciser les informations & fournir par le groupement et celles a fournir par chaque membre du groupement:

b, L'offre et le marché doivent étre signés de fagon 2 obliger tous les membres du groupement:

¢. La nalure du groupement (conjoint ou salidaire tel que requis dans le RPAO) doit étre précisée et justifiée par la production
d'une copie de 'accord de groupement en bonne et due forme:

d. Le membre du groupement désigné comme mandataire, représentera I'ensemble des entreprises vis & vis du Maitre d'Ouvrage
ou du Maitre d'Ouvrage Délégué pour Pexécution du marché :

&. En cas de groupement solidaire, les co-traitants se répartissent les paiements qui sont effectués par le Mailre d'Ouvrage ou
le Maitre d'Ouvrage Délégué dans un compte unique. En cas de groupement conjoint, les taches de chaque membre doivent

etre précisées et chaque entreprise est payée par le Maitre d'Ouvrage ou le Mattre d'Ouvrage Délégué dans son prapre
compte,

6.3. Les soumissionnaires doivent également présenter des proposilions suffisamment détaillées pour démontrer qu'elies sont
conformes aux spécifications lechniques et aux délais d'exécution visés dans le RPAO.

6.4. Les soumissionnaires qui sollicitent le bénéfice d'une marge de préférence, doivent fournir tous les renseignements nécessaires
pour prouver qu'ils satisfont aux critéres d'éligibilité décrits & I'article 33 du RGAO.

Article 7- Visite du site des prestations

7.1. I est conseillé au soumissionnaire de visiter et d'inspecter le site des prestations et ses environs et d'obtenir par lui-méme, et
Sous sa propre responsabilite, tous les renseignements qui peuvent étre nécessaires pour la préparation de l'offre et I'exécution des
prestalions. Celte visite lorsqu'elle est exigée dans le RPAQ, doit étre sanctionnée par une attestalion de visite du site signéa sur
Fhonneur par le soumissionnaire, faisant ressortir une descriplion du site ainsi que les observations sur les condii gxecufi

des prestations. Les coiits liés a [a visite du site sont & [ charge du Soumissionnaire. LOUE

celciarh [a)
e’Qu'nllc of &
7.2. Le Maitre d'Quvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué est tenu d’autoriser le Soumissionnaire qui
employés ou agents, & pénélrer dans ses locaux et sur ses terrains aux fins de ladite visite, mais seule
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que le Soumissionnaire, ses employés et agenis dégagent le Maitre d'Ouvrage ou le Mailre d'Ouvrage Délégué, de toute
responsabilité pouvant en résulter

Le soumissionnaire demeure responsable des accidents moriels ou corporels, des pertes ou dommages matériels, colts el frais
encourus du fait de celie visite.

7.3. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut organiser une visite du site des prestations et / ou une réunion
préparatoire a I'établissement des offres.

B. DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
Article 8- Contenu du Dossier d'Appel d'Offres

8.1. Le Dossier d'Appel d'Offres décrit les fournitures et /ou services quantifiable faisant l'objet du marché, fixe les procédures de
consultation des enlreprises et précise les conditions du marché. Qulre le(s) additif(s) publig(s) conformément a I'articie 10
du RGAO. It comprend les documents énumérés cl-aprés :

» Pigcen® 0: La lettre dinvitation & soumissionner (en cas d’Appsls d'Offres Restreints) ;
* Piece n°1: TAvis d'Appel d'Offres rédigé en frangais et en anglais (AAO)

* Piéce n°2: le Reglement Général de 'Appe! d'Offres (RGAQ)

* Piéce n°3: le Réglement Particuller de 'Appel d'Offres (RPAQ)

* Piéce n® 4: le cahier des Clauses Administratives Parliculiéres {CCAP)

* Pigce n® §: le Cahier des Spécifications techniques de la fourniture qui comprend la liste des fournitures et services connexes
le cas &chéant, ou les spécifications techniques le cas échéant,

= Piéce n° 6: le Cadre du Bordereau des prix unitaires et forfaitaires

= Pigce n® 7: le Cadre du détail estimatif

* Piece n° 8: le Cadre des sous-détails des prix unitaires etou de la décompoesition des prix le cas échéant

= Pigce n® 9: le Modéle de marché

* Pigce n® 10 ; Les Modéles ou formulaires types 4 uliliser par les Soumissionnaires, notamment :
a. Le Modéle de letire de soumission:

Le Modgéle de cautionnement de soumission :

Le Modéle de cautionnement définitif ;

Le cautionnement d'avance de démarrage ;

L.e Modéle de cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de garantie ;

Le modéle d'autorisation du fabricant ;

Les Modeles de fiches de présentation du matériel, personnel et références ;

Le cadre du planning d'exécution ;

Fe ™ o a e &

i. Le Modeéle de fiches de prestations susceptibles d'étre sous-traitées.:
= Pigce n° 11 : le formulaire de fa charte dintégrité.
» Piéce n® 12 : le formulaire de la déclaration d’engagement au respect des clauses sociales et environnementales.

» Piéce n® 13 : le Visa de maturité ou tout autre justificatif des éludes préalables a remplir par le Maitre d'Quvrage ou le Mailre
d'Ouvrage Délégue, la disponibilité du financement ou linscription budgétaire.

* Pigce n° 14 : La liste des établissements bancaires et organismes financiers habilités par le Ministre en charge des Finances
a émettre des cautions dans le cadre des marchés publics.

8.2, Le Soumissionnaire doit examiner l'ensemble des réglements, formulaires, conditions et spécifications contenus dans le DAQ.
Illui appartient de fournir tous les renseignements demandés et de préparer une offre conforme a tous égards audit dossier.

Article 9- Eclalrcissements apportés au Dossier d'Appel d'Offres et recours

9.1. a) Tout soumissionnaire désirant obtenir des éclaircissements sur le Dossier d’Appel d'Offres peut en fai
I'Autorité Contractante par écrit ou par courrier électronique (1élécopie ou e-mail} & I'adresse du MaiiE,d'
Mattre d'Ouvrage Délégué indiguée dans le RPAO ou via COLEPS avec copie & {'organisme chargg /de &

folo f5E
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marchés publics, Cependant, I'Autorité Contractante répondra par écrit ou par courrler élgctronique ou via
COLEPS ou par tout autre moyen de communication électronique Indiqué dans le DAO 2 foute demande
d'éclaircissement regue au moins quatorze {14) jours avant la date [imite de dépét des offres.

9.1.b). Une copie de la réponse de I'Autorité Contractante, indiquant la question posée mais ne rpentic_nnnant pas son aqleur. est
adressée & tous les soumissionnaires ayant acheté le Dossier d’Appel d'Offres dans un délai maximal de cing (05) jours.

9.2. Tout sournissionnaire qui s'estime lésé peut introduire une requéte auprés du Maiire d'ouvrage ou du Maitre d'ouvrage Délégug.
En cas d'appel d'offres restreint :

a. Le recours en phase de préqualification doit porter sur des demandes de réexamen des conditions de sollicitation, de
préqualification ou sur des demandes de réexamen des décisions ou actes pris et publiés par le Maitre d'Ouvrage ou le
Maitre d'Ouvrage Délégueé lors de la procédure de préqualification;

b. Les candidats disposent de cing (05) jours ouvrables avant la date de dépdt des candidatures et cing (05) jours ouvrables
apreés la publication des résultats de la préqualification pour introduire leur recours auprés du Maitre d’Ouvrage ou du Maitre
d'Ouvrage Délégué, avec copie & I'Autorité chargée des marchés publics et & l'organisme chargé de fa régulation des marchés
publics ;

c. Ce recours n'est pas suspensif.
En cas d'appel d'offres ouvert ;

a. Le recours doit intervenir entre la publication de I'Avis d'appel d'offres et l'ouverture des plis et étre adressé au Maitre
d'ouvrage ou au Mafire d'ouvrage Délégué avec copie & I'Autorité chargée des Marchés Publics et l'organisme chargé de
la régulation des marchés publics ;

b. Il doit parvenir au Mailre d'ouvrage ou au Maitre d'ouvrage Délégué au plus tard quatorze (14) jours ouvrables avant la date
d'ouverture des offres ;

C. Le Mailre d'Ouvrage ou le Maftre d'Ouvrage Délégué dispose de cing (05} jours ouvrables pour réagir. La copie de la réaction
est transmise a l'Autorité chargée des Marchés Publics et & 'Organisme Chargé de la Régulation des Marchés Publics

d. En cas de désaccord entre le requérant et ie Maitre d'ouvrage ou le Maitre d'ouvrage Délégué, le recours est porté par le
requérant au Comité chargé de I'examen des recours.

e.  Cerecours n'est pas suspensif.
Article 10- Modification du Dossier d’Appel d'Offres

10.1 Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut, 4 tout moment avant la date limite de dépdt des offres et pour tout
molif, que ce soit & son initiative ou consécutivement a une saisine d'un soumissionnaire modifier le Dossler d*Appel ¢'Offres en
publiant un additif.

10.2. Tout additif ainsi publi¢ fera partie intégrante du Dossier d'Appel d'Offres conformément & I'Article 8 du RGAQ et doit étre
communiqué par écrit ou signifié par tout moyen laissant trace écrite & tous les soumissionnaires ayant acheté le Dossier d’Appel
d'Offres ou via COLEPS ou sur tout autre moyen de communication electronique indiqué par le Maitre d’'Ouvrage dans le DAO.

10.3. Afin de donner aux soumissionnaires suffisamment de terps pour tenir compte de I'additif dans la préparation de leurs offres,

le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué devra reporter, autant que nécessaire, la date limite de dépdt des offres,
conformément aux dispositions de ['Article 22.2 du RGAO.

C. PREPARATION DES OFFRES
Article 11- Frais de soumission

Le Soumissionnaire supportera tous les frais afférents a la préparation et a la présentation de son offre. Le Maitre d'Ouvrage ou le

Maitre d'Ouvrage Délégué n'est en aucun cas responsable de ces frais, ni fenu de les régler, que! que soit le déroulement ou lssue
de la procédure d'appel d'offres.

Article 12- Langue de I'offre

L'offre ainsi que toute correspondance et tout document, échangé entre le Soumissionnaire et le Maitre ¢'Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué seront rédigés en frangals ou en anglais. Les documents complémentaires et les imprimés fog B
soumissionnaire peuvent étre rédigés dans une autre langue & condition d'étre accompagnés d'une traduction --/ %
ou en anglais ; auquel cas et aux fins dinterprétation de F'offre, {a traduction fera foi.

Article 13- Documents constituant 'offre

13.1. L'offre présentée par le soumissionnaire comprendra les documents détaillés au RPAO, diment r

D
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trois volumes :
a. Volume 1 Dossier administratif
! comprend notamment :
a.1.Tous les documents aftestant que le soumissionnaire:
- & souscrit les déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur;

- s'est acquitté des drolts, taxes, impdts, cofisations, contributions, redevances ou préfévements de quelque nature
que ce soif;

- n'est pas en état de liquidation judiclaire ou en faillite;

- Nest pas frappé de 'une des interdictions ou d'échéances prévues par les lols et réglements en vigueur, aussi
bien au plan national qu'international.

a.2. Le caufionnement de soumission établi conformément aux dispositions de FArticle 20 du RGAO ;

a.3.L'acte écrit donnant pouvoir au signataire de I'ofire d'engager la personne morale soumissionnaire, le cas écheaant
conformément aux dispositions de I'article 6.1 du RGAQ ;

b. Volume2 : Offre technique
! comprend notamment :
b.1.Les renseignements sur fa qualification

Le RPAO précise la liste des documents & fournir attestant de la qualification des soumissionnaires et conformément a
I'Article 6.1 du RGAQ, notamment les références de l'entreprise (prestations similaires), les spécifications techniques le
service aprés-vente, le matériel et le personnel.

b.2.Les propositions techniques
Le RPAO précise les éléments constitutifs de la proposition technique des soumissionnaires, nolamment :

* Une description détaillée des caractéristiques technigues, les performances, les marques, les modéles et les
références des matériels proposés accompagnés de prospectus et fiches techniques conformément 2 Iarticle17
du RGAO (Toute référence & des noms de marque ou 3 des specifications exclusives émanant d'un fournisseur
ou prestataire particulier est interdite. Toutefois, une telle indication aceompagngée de la menlion « ou équivalent
» est aultorisée forsque les Maitres d'ouvrage n'ont pas Ja possibilité de donner une description de l'objet du
marche, au moyen de spécifications suffisamment précises et Intelligibles pour tous fes intéressés) ;

* Le calendrier, le planning et le délai de livraison des prestations ;
b.3. Les preuves d’acceptations des conditions du marché

Le soumissionnaire remeltra les copies diiment paraphées, renseignés et signées des documenis a caracléras
administratif et lechnique régissant le marché, a savoir :

* Le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) ;
*  Les spécifications techniques ou cahier des clauses techniques Parliculiéres (CCTP).
b .4. Commentaires CCAP et CCTP

Les soumissionnaires formuleront un commentaire sur les spécifications techniques des fournitures, assortis d'éventuelles
propositions.

b .5, la charte d'intégrité
b-6- la déclaration d'engagement au respect des clauses sociales et environnementales
¢. Volume 3: Offre financiére

Le RPAQ précise les éléments permettant de justifier le coflt des prestations, & savolr :

= La soumission proprement dite, en original rédigée selon le modéle ou formulaire lype joint, timbrée au tarif en vigueur,
signée et datée ;

LESNIOUE
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= Le bordereau des Prix Unitaires etfou forfaitaires diment rempli ;
* Le détail quaniitatif et estimaiif diment rempli ;

* Le Sous-Détails des Prix Unitaires etlou la décomposition des prix forfaitaires,
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= L'échéancier prévisionnel de paiements, le cas échéant

Les soumissionnaires uliliseront a cet effet les pigces et modéles ou formulaires prt_évus dans le.Dossier d'appel d'offrqs, SOUS
réserve des dispositions de IArticle 20 du RGAQ concernant les autres formes possibles de Cautionnement de Soumission.

13.2. Si, conformément aux dispositions du RPAQ, les soumissionnaires présentent des offres pour plusieurs lols du méme appel
d'ofires, ils pourront indiquer les rabais offerts en cas d'attribution de plus d'un lot,

13.3. Le RPAO indique combien de temps les propositions doivent demeurer valides & compler de la date de soumisFion. Pendant
cette période, les soumissionnaires doivent garder a disposition le personnel spécialisé proposé pourla mission. Le Malt(e d 'Ouvrage
ou le Maitre d'Ouvrage Délégué fait tout son possible pour mener & bien les négociations dans ces délais. Si celui-ci souh_alte
prolonger la durée de validité des propositions, les Candidals qui n'y consentent pas sont en droit de refuser une telle prolongation

Article 14- Montant de I'offre

14.1. Sauf indication contraire figurant dans le Dossier d'Appel d'Offres, le montant du marché couvrira 'ensemble dps ft_)urnilur.es
et services connexes décrits a l'article 1.1 du RPAO, sur la base du Bordereau des Prix et du Détail Quantitatif ot Estimatif chlf_fres.
ainsi que du sous-détail des prix unitaires et de la décomposition des prix forfaitaires présentés par le soumissionnaire le cas échéant,

14.2. Le soumissionnaire remplira les prix unitaires et totaux de tous les postes du bordereau de prix et du Détail quantitatif et
estimatif,

14.3 Sous réserve des dispositions confraires prévues dans le RPAO et le CCAP, les prix proposés dans le cadre du sous-détail des
prix pour les Fournitures et Services quantifiables, seront présentés de la maniére suivante *

a. Pour les fournitures fabriquées au Cameroun :

i.  le prix des fournitures EXW (sortie usine, fabrique, magasin d'exposition, entrepot ou magasin de ventes, suivant le
cas), y compris tous les droits de douvanes, taxes sur les ventes ou aulres déja payés ou & payer sur les composants
ou matiéres premiéres utilisés dans la fabrication ou I'assemblage des fournitures ;

i, les laxes sur les ventes et autres taxes pergues sur les fournitures qui seront dues si le Marché est atiribu ;

iii.  le prix des transports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents & Ia livraison des fournitures jusqu'a leur
destination finale (site du Projet) spécifiée dans le RPAO.

b. Pour les fournitures & importer :
I le prix des fournitures DAP- lieu de destination, tel que sfipulé au RPAQ ;

i, le prix des transports inlérieurs, assurance et aulres services locaux afférents 4 |a livraison des foumitures du liey de
destination indiqué (CIP} a leur destination finale {site du Projet) spécifiée au RPAO ; et

iii. e prix des fournitures & imparter doit étre indiqué DAP lieu de destination, sile RPAO le stipule; & la place du prix DAP
indiqué en {b)(i) ci-dessus.

iv.  le fournisseur est libre, en indiquant le prix, de recourir  un transporteur et d'oblenir des prestations d'assurance en
provenance de tout pays, sous réserve des conditions d'eligibilité liées a la Convention de financement,

v les conditions générales types des prix sont régies par les régles prescrites dans la demiére édition d'lncoterms publiée
par la Chambre de commerce internationale  la date de I'appel d'offres ou & la date spécifiée dans le RPAO.

¢. Pour les fournitures déja importées, le prix indiqué sera différent de la valeur originelle d'importation de ces foumnitures
declarées en douane, et devra inclure toute réduction ou toute marge de 'agent ou du représentant local, ainsi que les coiits
locaux y afférents, & l'exclusion des droits de douanes et taxes d'importation déja payés etfou restant a payer par le
Fournisseur. Par souci de clarié, il est demandé aux soumissionnaires d'indiquer : (a) leur prix comprenant les droits de
douanes et d'importation initiaux, {b) le montant de ces mémes droils de douanes et d'limportation, et (c) leur prix, hors taxes
d'impertation qui est la différence entre les montants (a) et {b).

. le prix des foumnitures, incluant leur valeur d'importation initiale et la marge (ou réduction) éventuelle, ainsi que les
autres colls, droifs de douanes et autres taxes d'importation déja payés ou & payer sur ces fournitures ;
il. les droits de douanes et autres taxes dimportation déja payés (justifiés par des documents) ou & payer sur les
fournitures déja importées ;
iii. le prix des fournilures obtenu par différence de (i) et (i) ci avant;
. les taxes sur les ventes et autres taxes percues sur les fournitures qui seront dues au Cameroun si le M

attribué ; BLUIOL,
] @_"tg:g\lb”ci’pg

V.l prix des transports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents a la livraison des fo
destination finale (site du projet) spécifiée dans la RPAO.
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d. Pour les services connexes, autres que transports intérieurs et aufres services nécessaires pour acheminer les fournitures a
leur lieu de destination finale, lorsque de tels services connexes sont requis :

i [e prix de chaque élément faisant partie des services connexes y compris ;

il tous les droits de douane, faxes sur les ventes et autres taxes similaires pergues sur les services connexes au
Cameroun si [e marché est attribug.

14.4. Les prix offerts par le soumissionnaire seront fermes pendant toute la durée d'exécution du Marché et ne pourront varier en
aucune maniére, sauf disposition contraire du RPAO. Une offre assorfie d'une clause de révision des prix sera considérée comme
non conforme et sera écartée, en application de I'article 29 du RGAO.

14.5. Siles clauses de révision et/ou d'actualisation des prix sont prévues au marché, la date d’établissement des prix initiaux, ainsi
que les modalites de révision et/ou d'aclualisation desdits prix doivent étre précisées, Tout Marché dont la durée d'exécution est au
plus égale & un (1) an ne peut faire I'objet de révision de prix.

14.8. Tous les prix unitaires assortis des quantités doivent étre justifiés par des sous-détails établis conformément au cadre proposé
a la pigce N° 8 du DAQ,

14.7. Au cas ol 'appel d'offres comprend plusieurs lots, les prix indiqués pour un lot donné devront correspondre & la totalité des
articles de ce lot, et & la totalité de la quantité indiquée pour chaque article.

14.8. Les soumissionnaires indiqueront les rabais consentis dans leurs offres. Par ailleurs, ils préciseront les conditions d’application
de ce rabais.

Article 15- Monnaies de soumission et de réglement :

13.1. En cas d'Appels d'Offres Internationaux, les monnaies de loffre doivent suivre les dispositions soit de 'Option A cu de
I'Oplion B ci-dessous; 'option applicable étant celle retenue dans le RPAO.

15.2. Option A : le montant de la soumission est libellé entiérement en monnaie nationale

Le montant de la soumission, les prix unitaires du bordereau des prix et les prix du détail quantitatif et estimatif sont libelles
entiérement en francs CFA de [a maniére stivante :

a. Les prix seront entiérement libellés dans (a monnaie nationale. Le soumissionnaire qui compte engager des dépenses dans
d'autres monnaies pour la réalisation des Prestations, indiquera en annexe & la soumission e ou les pourcenlages du montant

de ['offre nécessaires pour couvrir les besoins en monnales étrangéres, sans excéder un maximum de trofs monnaies de
pays membres de l'institution de financement du marché.

b. Les taux de change ulilisés par le Soumissionnaire pour convertir son offre en monnaie nationale seront spécifiés par le
soumissionnaire en annexe & la soumission conformément aux précisions du RPAQ. Ils seront appliqués pour tout paiement
au tifre du Marché, pour qu'aucun risque de change ne soit supporté par le Soumissionnaire retenu.

15.3. Option B : Le montant de la soumission est directement libellé en monnaie nationale et étrangére,
Le soumissionnaire fibellera les prix unitaires du bordereau des prix et les prix du Détail quantitatif et estimatif de la maniére suivante:

a. Les prix des intrants nécessaires aux fournitures et services quantifiables que le Soumissionnaire comple se procurer dans le
pays du Mailre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué seront libellés en francs CFA tels que spécifié au RPAO et
dénommee “monnaie nationale”,

b. Les prix des intranls nécessaires aux fournitures et services quantifiables que le soumissionnaire compte se procurer en
dehors du pays du Maitre d'Ouvrage ou du Maiire d'Ouvrage Délégué seront libellés dans la monnaie du pays du
soumissionnaire ou de celle d'un pays membre éligible largement utilisée dans le commerce international.

15.4. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut demander aux soumissionnaires d'exprimer leurs besoins en
monnaies nationale et étrangére et de justifier que les montants inclus dans les prix unitaires et totaux, et indiqués en annexe a la
soumission, sont raisonnables ; & cette fin, un état détaillé de ses besoins en monnaies étrangéres sera fourni par le soumissionnaire.

15.5. Durant 'exécution des fournitures et services quaniifiables, la plupart des monnales étrangéres restant payer sur le montant
du marché peut étre révisée d'un commun accord par le Maitre d’Ouvrage ou le Mailre d'Ouvrage Délégué et 'entreprise de facon
a tenir compte de toute modification survenue dans les besoins en devises au titre du marché.

Article 16- Documents attestant de I'admissibilité du Soumissionnaire q%’;’\;f.‘é{il_‘,_",;\b

Pk Iry WO, \
Le Soumissionnaire fournira, en tant que partie intégrante de son offre, des documenis attestant qu'il séishar aux‘etaii'spasjﬁgns dg
I'article 4 du RGAOQ. F R
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Article 17- Documents attestant de Padmissibilité des fournitures

17.1. En application des dispositions de l'arficle 5 du RGAQ, le Soumissionnaire fournira, en tapt que pgriie_intégrante de‘son .offre,
les documents atlestant que I'ensemble des fournitures et services qu'il se propose de fournir en exécution du Marché satisfont
aux clauses technigues particuliéres.

17.2. S’agissant des fournitures importées, les documents y afférant consisteront en une déclaration sur Ie: pays d'origine
des fournitures et services proposés dans le Bordereau des prix, déclaration & confirmer par un cerfificat d'origine délivré au moment
de l'embarquement, enfre autres.

Article 18- Documents attestant de la conformité des fournitures

18.1. Pour élablir la conformité des fournitures et /ou services quantifiables au Dossier d'Appel d'Offres, le Soumissionnaire fournira
dans le cadre de son offre les preuves écrites que les fournitures ou services se conforment aux spécifications et clauses
techniques ainsi qu'aux normes spécifiées (le cas échéant) dans le Descriptif de fourniture.

18.2. Ces preuves peuvent revétir la forme de prospectus, dessins ou données et comprendront une description détailllée des
principales caractérisliques techniques et de performance des fournitures, démontrant qu'ils correspondent pour 'essentiel aux
dites spécifications.

18.3. Le Soumissionnaire fournira également une liste donnant tous les détails, y compris les sources d'approvisionnement
disponibles et les prix courants des piéces de rechange, oulils spéciaux, consommables, elc., nécessaires au fonctionnement
correct et continu des fournitures depuis le début de leur utilisation par le Maitre d'Ouvrage ou le Mailre d'Ouvrage Délégué et
pendant la période précisée au RPAO.

18.4. Les normes qui s'appliquent aux modes d'exécution, procédés de fabrication, équipements et matériels, ainsi que les
références & des noms de marque ou a des numéros de catalogue spécifiés par (le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué)

sur le Bordereau des quantités, calendrier de livraison, et spécifications techniques ne sont mentionnés qu'a titre indicatif et n'ont
nullement un caractére restrictif,

18.5 Le Soumissionnaire peut leur substituer d'aufres normes de qualité, noms de marque et/ou d’autres numéros de catalogue,
pourvu quil etablisse & la satisfaction de Maitre d'Ouvrage que les normes, marques et numéros ainsi substitués sont
substantiellement équivalents ou supérieurs aux spécifications du Bordereau des prix et les spécifications techniques.

18.6. Propositions variantes des soumissionnalres

a.  Exceplé dans le cas mentionné a I'Ariicle 18.6 ci-dessous, les soumissionnaires souhaitant offrir des variantes techniques
daivent d"abord chifirer {a solution de base du Maitre d'Ouvrage ou du Mailre d'Ouvrage Délégué telle que décrite dans
le Dossier d'Appel d'Offres, et fournir en outre tous les renseignements dont le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Delégué a besoin pour procéder & I'évaluation compléte de la variante proposeée, y compris les plans, spécifications
techniques, sous-détails de prix et tous autres détails ufiles. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué
n'examinera que les variantes techniques, le cas échéant, du soumissionnaire dont I'offre conforme  la solution de base a
eté évaluée la moins-disante.

b.  Quand les soumissionnaires sont autorisés, suivant le RPAO, a soumetire directement des variantes techniques pour
certaines parties des fournitures complexes, ces parties de fournitures doivent &tre décrites dans les Spécifications

techniques. Le dossier d'appel d'offres doit préciser de manigre claire, la fagon dont les variantes doivent étre prises en
considération pour I'évaluation des offres.

Article 19- Validité des offres

19.1. Les offres doivent demeurer valables pendant la période spécifice dans le Réglement Pariiculier de I'Appe! d'Offres pour
compler de la dale de remise des offres fixée par le Maiire d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué, en application de IArticle 23
du RGAO. Une offre valable pour une période plus courte, sera considérée parla Commission de passalion des marchés comme
non conforme, sauf st le délai de validité du cautionnement de soumission est conforme. Dans ce cas, un délai de quarante-huit (48)
heures est accordé au soumissionnaire pour produire une lettre d'invitation & soumissionner,

19.2. Dans des circonstances exceptionnelles, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut solliciter le consentement
du soumissionnaire & une prolongation du délai de validité, La demande et les réponses qui lui seront faltes le seront par écrit (ou
par télécopie). La validité du cautionnement de soumission prévu a I'Article 20 du RGAO sera de méme prolongée pour une durée
correspondante. Un Soumissionnaire peut refuser de prolonger la validité de son offre sans perdre son cautionnement de soumission.
Un soumissionnaire qui consent a une prolongation ne se verra pas demander de madifier son offre, ni ne sera ayleds :

19.3. _Lorsque le marché ne comporte pas d'article de révision de prix et que la période de validité des offre e £l
de soixante (B0) jours, les montants payables au soumissionnaire retent, seront actualisés par application 4t 1
figurant & la demande de prorogation que le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué adresseraa

19.4 La période d'actualisation ira de la date de dépassement des soixante (60) jours a la date de nofifids
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l'ordre de service de démarrage des prestations au soumissionnaire retenu, tel que prévu par le CCAP, L'effet de I'actualisation n'est
pas pris en considération aux fins de 'évaluation des offres.

Article 20 Réunion préparatoire a I'établissement des offres

20.1. A moins que le RPAO n'en dispose autrement, et en cas de fournitures complexes, le Soumissionnaire peut étre invité a
assister & une réunion préparatoire qui se tiendra aux lieu et date indiqués dans le RPAO,

20.2. La réunion préparatolre aura pour objet de fournir des éclaircissements et réponses 2 toute question qui pourrait étre soulevée
a ce stade.

20.3. Il est demandé au Soumissionnaire, autant que possible, de soumelre toute question par écrit de fagon qu'elle parvienne au
Mailre d'Ouvrage ou au Mailre d'Ouvrage Délégué au moins une semaine avant la réunion préparaloire. Il est possible que le Maitre
d'Ouvrage ou [e Maitre d'Ouvrage Délégué ne puisse répondre au cours de la réunion aux questions regues trop tard. Dans ce cas,
les questions et réponses seront transmises selon les modalités de I'ariicle 19.4 ci-dessous.

20.4. Le procés-verbal de la réunion auquel est joint la feuille de présence, incluant le texte des questions posées et des réponses
données, y compris les réponses préparées aprés la réunion, sera transmis sans délai 2 tous ceux qui ont acheté le Dossier d'Appel
d'Offres. Toute modification des documents d'appel d'offres énumérés a 'Article 8 du RGAO qui pourrait s'avérer nécessaire & ssue
de [a réunion préparaloire sera faite par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué en publiant un additif conformément
aux dispositions de I'arlicle 10 du RGAQ, le procés-verbal de la réunion préparaloire ne pouvant en tenir lieu,

20.5. Le fait qu'un soumissionnaire n'assiste pas & la réunion préparatoire & I'élablissement des offres ne sera pas un motif de
disqualification.

Article 21 Cautionnement de soumission

21.1. En application de ['article 13 du RGAO, le soumissionnaire fournira un cautionnement de soumission du montant spécifie
dans le Réglement Particulier de 'Appel d'Offres, qui fera partie intégrante de son offre.

21.2, Le cautionnement de soumission sera conforme au modéle présenté dans le Dossier d'Appel d'Offres ; d'autres modéles
peuvent élre aulorisés, par le Maitre d'Ouvrage ou le Mailtre d'Ouvrage Délégué. Le cautionnement de soumission demeurera
valide pendant irente (30) jours au-dela de la date limite initale de validité des offres, ou de foute nouvelle date limile de validité
demandée par le Maitre d'Ouvrage ou le Mailre d'Ouvrage Délégué et acceptée par le soumissionnaire, conformement aux
dispositions de I'Article 19.2 du RGAD.

Pour les prestations relevant des letires commandes, les chéques cerifiés et les chéques-banques sont admis au titre du
cautionnement de soumission.

21.3. Toute offre non accompagnée d'un cautionnement de Sourission acceptable sera rejetée par la Commission de Passation

des Marchés comme incompléte, Le Cautionnement de soumission d'un groupement d'entreprises doit &tre établi au nom du
mandataire soumettant l'offre,

21.4. Les offres des soumissionnaires non retenues (& 'exceplion de I'exemplaire desting a I'organisme chargé de la régulation des
marchés publics) seront restituées dans un délai de quinze (15) jours ouvrables dés publication des résultats de Fatiribution. Les
offres non retirées dans ce délai peuvent étre détruites, sans qu'il y ait lieu & réclamation.

21.5. Les cautionnements de soumission des soumissionnaires non retenus sont restitués des publication des résultats d'atiribution.

21.6. Le cautionnement de soumission de Iattributaire du Marché sera libéré das que ce dernier aura fourni le Cautionnement
définitif requis.

21.7, Le caulionnement de soumission peut élre saisi :

a. Sile soumissionnaire :
. retire son offre durant la période de validité, ou ;
fi. n'accepte pas la correction des erreurs en application de I'Article 31 du RGAQ ; ou
b. Si, le soumissionnaire retenu :
i.  Manque & son obligation de souscrire e marché en application de I'Article 39du RGAO :
iil. Manque & son obligafion de fournir le cautionnement définitif en application de PAriicle 40 du RGAO :
iii.  Refuse de recevoir nofification du marché,

Article 22- Forme, format et signature de I'offre
22.1. Pour la soumission hors ligne :
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a. Le Soumissionnaire préparera dans chaque volume un original des documents constitutifs de I'offr lgé"
RGAO, portant clairement I'indication *ORIGINAL" et des copies en nombre requis par le RPAO, porfantd;
En cas de divergence entre I'original et les copies, l'original fera foi. Y
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b. L'original et toutes les copies de I'offre devront étre daclylographiés ou écrits a 'encre indé.lébi_le (dans le cas des copies,
des photocopies y compris sous la forme scannée sont également acceplables) et seront signés par [a ou les personnes
dament habilitées 4 signer au nom du Soumissionnaire, conformément & I'Article 6.1(a) ou 6.2(c) du RGAQ, .se!on _Ie cas.
Toutes les pages de l'offre comprenant des surcharges ou des changements seront paraphées par le ou les signataires de
I'offre.

¢. L'offre ne doit comporier aucune modification, suppression ni surcharge, @ moins que de felles correclions ne soient
paraphées par le ou les signataires de la soumission.

22.2. Pour la soumission en ligne :

a. L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS ou sur tout autre moyen de communication
électronique indiqué par le Maitre d’'Ouvrage dans le DAO. Une copie de sauvegarde de l'ofire enregistrée sur clé USB ou
CD/DVD doil étre déposée dans les services du MO/MOD ou AC concerné sous pli scellé avec la mention claire ef lisible
« copie de sauvegarde » et les références de |'appel d'offres dans les délais impartis.

b. Les ofires, accompagnées des piéces et documents exigés, sont rassemblées dans des fichiers électroniques et regroupées
suivant leur nature administrative, technique et financiére. Toutefois, s'agissant des piéces administratives elles sont
introduites dans COLEPS par les structures émetlrices.

c. Les formals de fichiers choisis pour le dépdt des offres via COLEPS doivent étre des formats courants dont l'usage est
repandu dans le secteur professionnel comprenant les opérateurs susceptibles d'élre intéressés par la consultation, pour
une meilleure exploitation.

d. Les documents et piéces transmis dans la plateforme COLEPS sont revétus d'une signature électronique & travers lusage
du certificat.

D. DEPOT DES OFFRES
Article 23- Cachetage et marquage des offres

23.1. Les Soumissionnaires doivent placer I'original et toutes les copies des piéces administratives énumérées dans le RPAO,
dans une enveloppe portant la mention “DOSSIER ADMINISTRATIF *, l'original et toutes les copies de la proposition technigue
dans une enveloppe portant clairement la mention “PROPOSITION TECHNIQUE”, et l'original et toutes les copies de la
Proposition financiére, dans une enveloppe scellée portant clairement la mention * PROPOSITION FINANCIERE "

Les difiérentes piéces de chaque volume seront numérotées dans l'ordre du RPAQ et séparées par un intercalaire de couleur,
23.2. Les enveloppes intérieures et extérieures:

a. Seront adressées au Maitre d’Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué a l'adresse indiquée dans le Réglement
Particulier de 'Appel d'Offres:

b. Porteront le nom du projet ainsi que I'objet et le numéro de I'Avis d'Appel d'Offres indiqués dans le RPAQ, et la mention “A
N'QUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPQUILLEMENT",

23.3. Les enveloppes intérieures porteront également le nom et I'adresse du Soumissionnaire de fagon & permettre au Maitre
d'Ouvrage ou au Maitre d’Ouvrage Délégué de renvoyer I'offre scellée si elle a &té déclarée hors délai conformément aux dispositions
des Arlicles 23 et 24 du RGAO.

23.4. Si l'enveloppe extérieure n'est pas scellée et marquée comme indiqué aux Articles 21.1 et 21.2 susvisés, le Maitre d'Ouvrage
ou le Maitre d'Ouvrage Délégué ne sera nullement responsable si l'offre est gégarée ou ouverte prématurément.

23.5 Dans le cadre de la soumission en ligne, l'offre & fournir par le soumissionnaire comprend lrois fichiers électroniques
correspondant aux trois volumes administralifs, technique et financier. Chagque fichier doit explicitement porter un nom qui renvoie &
la nalure de son contenu (Offre Administrative, Offre Technique, Offre Financiére).

23.6 Parallélement & I'envoi &lectronique, les soumissionnaires doivent faire parvenir & I'Autorité Contractante ou au MO/MOD dans
les mémes délais impartis, une copie de sauvegarde de leur offre sur support physique électronique (CD, DVD, Clé USB...), Celte
copie est transmise sous pli par voie postale ou par dépdt chez 'Autorité Contractante ou le MOMOD. Ce pli, fermé, doit porter la
mention « copie de sauvegarde » de maniére claire et lisible, ainsi que les références de la consuitation.

53.7 I:es élements constitutifs de I'Offre en ligne ou hors ligne du soumissionnaire doivent étre les mémes pour une consultation
onnée,

23.8 Lorsque 'appel d'offres fait 'objet d'une ouverture en deux (02) temps, I'enveloppe contenant l'offre finan

comme tglle. doit &tre paraphée par le Président de la commission et transmise a l'organisme chargé de la
publics séance tenante.
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Article 24 : Date et heure limite de dépot des offres

24.1. a) Les offres doivent étre regues par [e Maitre d'Ouvrage ou [e Maitre d'Ouvrage Délégué par 'entremise de leur structure
interne de geslion administrative des marchés publics a {'adresse spécifiée a 'article 21.2 du RPAO au plus tard a la date et a
I'heure spécifiges dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Ofires.

24.1. b) La date et heure de réception des soumissions en ligne sont automatiquement enregistrées par la plateforme de
dématérialisalion & travers un mécanisme d'horodatage. Seules la date et 'heure de COLEPS ou de lout autre moyen de
communication électronique indiqué par le Maitre d'Ouvrage font foi,

24.1. ¢} Pour 'horodatage, le fuseau horaire de référence est I'heure locale (GMT/UTC + 1). Celte heure est visible sur la page de
soumission.

24.2. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut, & son gré, reporter la date limite fixée pour le dépdt des offres en
publiant un additif conformément aux dispositions de F'article 10 du RGAO. Dans ce cas, tous les droits et obligations du Maiire

d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué et des soumissionnaires précédemment régis par la date limite initiale seront régis par
la nouvelle date limite,

24.3. Les offres transmises par voie électronique donnent lieu 4 un accusé de réception mentionnant la date et 'heure de réceplion
ainsi que les références de [a consultation.

24.4. Trois modes de soumissions sont possibles :

- En ligne (online) : seules les soumissions en ligne sont acceptées pour celte consullation par FAutorité Contraclante
et font foi.

- Hors ligne {offfine) : seules les soumissions hors ligne sont acceptées pour celte consultation par I'Autorité Contrac-
tante et font foi.

- En ligne ou hors ligne {onfoffline). Les deux modes de soumission sont possibles. Toutefois, il n'est pas possible de
soumissionner en ligne et hors ligne pour une méme consultation,

Le mode de soumission retenu est précisé dans le RPAO.

24.5. Au moment de la soumission en ligne, les plis des soumissionnaires sont automaliquement chiffrés ou cryplés c'est-a-dire que
leur contenu est rendu iliisible,

Article 25 Offres hors délai

Quel que soit le mode de soumission, toute offre parvenue dans les services du Mailre d'Quvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué
aprés les date et heure limites fixées pour le dépdt des offres conformément & 'Aticle 24 du RGAO sera déclarée irrecevable par la
commission de passation des marchés publics.

Article 26- Modification, substitution et retrait des offres
26.1. Pour les soumissions hors ligne,

a. Un Soumissionnaire peut modifier, remplacer ou retirer son offre aprés I'avoir déposé, a condition que la notification écrite
de la modification ou du retrait, soit regue par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d"Ouvrage Délégué avant I'achévement du
delai prescrit pour le dépét des offres. Ladite nofification doit &tre signée par un représentant habilité en application de
FArticle 21 du RGAO. La modification ou 'offre de remplacement correspondante doit &tre jointe 4 la notification écrite. Les

enveloppes doivent porter clairement selon le cas, la mention « RETRAIT » et « OFFRE DE REMPLACEMENT » ou «
MODIFICATION ».

b. La notification de modification, de remplacement ou de refrait de I'offre par le Soumissionnaire sera préparée, cachetée,
marquée et envoyée conformément aux dispositions de FAriicle 21 du RGAO. Le retrait peut également &tre nofifie par
telécopie ou e-mail, mais devra dans ce cas étre confirmé par une nolification écrite diment signée, et dont la date, le cachet
postal faisant fol, ne sera pas postérieure & la date limite fixée pour le dépot des offres.

c. Les offres dont les Soumissionnalres demandent le retrait en application de l'alinéa a ci-dessus leur seront relournées sans
avoir été ouvertes,

d. Aucune offre ne peut étre retirée dans lntervalle compris entre la date limite de dépét des offres et 'expiration de IE,_';io e
de validité de I'ofire spéclfiée par le modéle de soumission. Tout retrait par un Soumissionnaire de son offr gnegit cet T
intervalle entraine la confiscation du cautionnement de soumission conformément aux dispositions de I'Arti

26.2. Pour les soumissions en ligne, TG »
- d
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a. Plusieurs offres peuvent valablement élre transmises par un méme soumissionnaire avant la date tI'hslre -l@_:,le dg
réception des ofires, Dans ce cas, seule la derniére arrivée et sa copie de sauvegarde correspondante I8 cas échéant, sera
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prise en compte lors de I'évaluation, ies autres coples de sauvegarde évenluelles devant élre retournées sans étre ouvertes.

b. La modification, le remplacement ou le refrait de la copie de sauvegarde se fait conformément aux dispositions de I'article
24 alinéas 14 4.

E. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

Article 27- Ouverture des plis et recours

27.1 Préalablement a l'ouverture des plis, les offres déposées par voie électronique sont c{écpiffrées par l'gutorité contragtante. Le
déchiffrement consiste 4 rendre les offres lisibles et accessibles uniquement pour la Commission de passalion des Marchés.

27.2. L'ouverture de tous les plis se fait en un temps ou en deux temps selon le type de procédure. L'ouverture de tous Ieg plis se
fait en un temps pour les appels d'offres ouverts de foumitures simples. Mais elle se fait en deux. temps pour les foumnitures et
services quanlifiables de grande importance ou complexes ayant fait l'objet d'un appel d'offres restreint,

26.3. Dans un premier temps, les enveloppes marquées « Refrait » seront ouvertes et leur contenu annoncé & haute voix, tandis
que l'enveloppe contenant I'offre ou la cople de sauvegarde corespondante sera retournée au Soumissionnaire sans avoir été
ouverte. Le retrait d'une offre ou la copie de sauvegarde ne sera autorisé que si la notification correspondante contient une
habilitation valide du signataire & demander le retrait et si celte notification est lue & haute voix. Ensuite, les enveloppes marquées «
Offre de Remplacement ou la copie de sauvegarde » seront ouvertes et annoncées & haute voix et la nouvelle offre correspondante
substituée a la précédente qui sera refournée au Soumissionnaire concerné sans avoir été ouverte, Le remplacement d'offre ou
de la copie de sauvegarde ne sera autorisé que si la notification correspondante contient une habilitation valide du signataire &
demander le remplacement et est lue & haute voix. Enfin, les enveloppes marquées « modification » seront ouvertes et leur contenu
lu a haute voix avec I'offre correspondante. La modification d'offre ou de la copie de sauvegarde ne sera autorisée que si la notification
correspondante contient une habilitation valide du signataire & demander la modification et est lue a haute voix. Seules les offres ou
les copies de sauvegarde qui ont été ouvertes et annoncées & haute voix lors de l'ouverlure des plis seront ensuite évaluées.

27.4. Toutes les enveloppes seront ouvertes I'une aprés Iautre et le nom du soumissionnaire annoncé a haule voix ainsi que la
mention éventuelle d'une modification, le prix de I'offre, y compris fout rabais et toute variante le cas échéant, 'existence d'une
garantie d'offre si elle est exigée, et tout autre détail que la commission de passation des marchés compétente peut juger utile de
mentionner. Tous les rabais et variantes de I'offre annoncés lors de 'ouverture des plis seront soumis a évaluation.

27.5. Etant donné qu'une offre ou une copie de sauvegarde qui n'a pas été ouverte et lue & haute voix durant la séance d'ouverture

des plis, ne peut pas étre soumise & évaluation, la commission s'assurera systématiquement que toutes les offres regues ont bel et
bien été examinées.

21.6. Il est établi, séance tenante un procés-verbal d'ouverlure des plis qui mentionne la recevabilité des offres, leur régularité
administrative, leurs prix, leurs rabais, et leurs délals ainsi que la composition de Ia sous- commission d'analyse le cas échéant.
Toulefoss tes informations relatives a ladite composition demeurent internes 4 la commission. Un extrait du procés-verbal a laquelle
est annexée la feuille de présence signée par tous les participants est remis a chaque soumissionnaire 3 sa demande. Enfin
seules les offres financiéres des soumissionnaires ayant atteint la note technique minimale requise sont ouvertes en présence
des soumissionnaires concernés

27.7. A lafin de chaque séance d'ouverture des plis, le Président de la commission de passation des marchés met a la disposition

du point focal désigné par l'organisme chargé de la régulation des marchés publics un exemplaire de l'offre de chaque
soumissionnaire paraphé par ses soins.

27.8. En cas de recours, le soumissionnaire doit adresser sa requéte au Comité d'examen des recours avec copie au Maitre
d'Ouvrage ou au Maitre d'Quvrage Délégué le cas échéant, au président de la commission de passation des marchés concerné &
lorganisme chargé de la régulation des Marchés Publics et & I'Autorité chargée des Marchés Publics.

Il doit parvenir dans un délai maximum de trois (03) jours ouvrables aprés louverture des plis, sous la forme d'une lettre dOment
signée par le requérant.

Ce recours qui ne peut porter que sur le déroulement de cette étape, notamment le respect des procédures et la régularité des
piéces vérifiées, n'est pas suspensif.

Le cas écl]éant. I'Observateur Indépendant annexe & son rapport, le feulllet du registre de recours qui lui a été remis, assorti des
commentaires ou des observafions y afférents.

27.9. L'ouverture des plis transmis par voie électronique et ceux présentés sur support papier se fait au couy

L'ouyerture et l'examen des offres transmises par vole électronique sont soumis aux régles applicables
physiques.

Article 28- Caractére confidentiel de Ia procedure

28.1. Aucune information relative & l'examen, 4 I'évaluation, & la comparaison des offres,  la vérificatid
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soumissionnaires et & la proposition d’affribution du Marché ne sera donnée aux soumissionnaires ni a toute autre personne
non concernée par ladite procédure tant que Fatfribution du Marché n'aura pas été rendue publique, sous peine de disqualification
de l'offre du Soumissionnaire et de la suspension des auteurs de toutes aclivités dans le domaine des Marchés publics.

28.2. Toute tentalive faite par un soumissionnaire pour influencer la Sous-commission d'analyse dans I'évaluation des offres, la
Commission de Passation des Marchés dans la proposition d'attribution, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue dans
la décision d'atlribution peut entrainer le rejet de son ofire.

28.3. Nonobstant les dispositions de Falinéa 26.2, entre fouverture des plis et lattribution du marché, si un soumissionnaire
souhaite entrer en contact avec le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué pour des motifs ayant frait a son offre, il devra
le faire par écrit,

Article 29- Eclaircissements sur les offres et contacts avec ie Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué

29.1. Pour faclliter 'examen, I'évaluation et la comparaison des offres, le Président de la Commission de Passation des Marchés
peut, sur proposiiion de la sous-commission d'analyse, demander aux soumissionnaires, aux administrations ou organismes
compétents de donner des éclaircissements sur les offres.

29.2L.a demande d'éclaircissements et la réponse sont formulées par écrit ou via COLEPS ou sur tout autre moyen de communication
électronique indiqué par le Maitre d'ouvrage dans le DAO, avec copie a Yorganisme en charge de ia régulation, mais aucun
changement du montant ou du contenu de la soumission en vue de la rendre plus compeétilive n'est recherché, offert ou autorise.

29.3. La demande d'éclaircissement doit avoir pour but notamment de refrouver une information contenue dans l'offre de verifier
I'exactitude des informations fournies par un candidat, le cas échéant, auprés des administrations émetirices, de demander a un
soumissionnaire de confirmer la correction d'erreur de calcul ou d'omission découverte, d'apporter des précisions sur les aspecis

techniques non compris par la sous-commission d'analyse ou sur le contenu du sous-détail des prix, ou , de justifier les prix des
offres jugées anormalement basses.

23.4. Le délai de réponse accordé aux demandes d'éclaircissement ne saurait excéder sept (07} jours ouvrables.

29.5. Sous réserve des dispositions de I'alinéa 1 susvisé, les soumissionnaires ne contacteront pas les membres de la Comm:ssion

de Passation des Marchés et de la sous-commission d'analyse pour des questions ayant trait a leurs offres, entre louverture des
plis et I'atfribution du marché.

Article 30- Détermination de la Conformité des offres et évaluation au plan technique

30.1. La Sous-commission d'analyse au préalable procédera 4 la vérification de I'éligibilité des soumissionnaires et & un examen
détaillé des offres pour déterminer si elles sont complétes, si les garanties exigées ont élé fournies, si les documents ont éte
correctement signes, et si les offres sont d'une fagon générale en bon ordre.

30.2, La Sous-commission d'analyse déterminera ensuite si l'ofire est conforme pour I'essentiel aux dispositions du Dossier

d'Appel d'Offres en se basant sur son contenu sans avoir recours & des éléments de preuve extrinséques. A ce fitre, la Sous-
commission d'Analyse :

- Examinera ['offre pour confirmer que toutes les conditions spécifiées dans le RPAO et le CCAP ont été accepiées
par le Soumissionnalre sans divergence qu réserve substantielle ;

- Evaluerales aspects techniques de l'offre présentée conformément 2 la clause 13.1.b du RGAOQ afin de s'assurer
que toutes les stipulations du Bordereau des prix unitaires, sont respeciées sans divergence ou réserve
substantielle.

30.3. Une offre conforme pour I'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres est une offre qui respecte tous les termes, conditions, et

spécifications du Dossier d'Appel d'Ofires, sans divergence ni réserve importante. Une divergence ou réserve imporiante est celle
qui

L limile de maniére substantielle la portée ou 'étendue, la qualité ou les performances des fournilures et services
connexes spécifiées dans le marché;
It.  Limite de maniére substantielle, en contradiction au Dossier d'Appel d'Offres, les droils du Maitre d'Ouvrage ou du
Maitre d'Ouvrage Délégué ou ses obligalions au fitre du Marché :
fit.  Est telle que son acceptation ou sa carrection affecterait injustement la compétitivité des autres soumissionnaires
qui ont présenté des offres conformes pour l'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres. T
30.4. Si une offre n'est pas conforme pour I'essentiel au Dossier d'Appel d'Ofires, elle sera écartée D misgipn des
Marchés Compétente et ne pourra étre par Ia suite rendue conforme., )

divergence ou réserve. Les modifications, divergences, variantes et autres facleurs qui dépassent les exi

30.5. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d"Ouvrage Délégué se réserve le droit d'accepter ou de r i@u(g,{uod'ﬁéatio o
d'Ofires ne doivent pas étre pris en compte lors de I'évaluation des offres. }
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Article 31-Critéres d'évaluation et de qualification du soumissionnaire

La Sous-commission s'assurera que le Soumissionnaire retenu pour avoir soumis l'offre substantiellement conforme aux
dispositions du Dossier d'appel d'offres, satisfait aux critéres d'évaluation et de qualification stipulés dans le RPAQ. Il est essentiel
d'éviter tout arbitraire dans [a fixation de ces critéres.

Article 32 -Correction des erreurs

32.1. La Sous-commission d'analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour 'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres pour en
rectifier les erreurs de calcul éventuelles. La sous- commission danalyse corrigera les erreurs de la fagon suivante :

a. Sil'y a contradiction enlre le prix unitaire et le prix total cbfenu en multipliant le prix unitaire par les quanités, le prix unitair_e
fera foi et le prix total sera corrigé, & moins que, de I'avis de la Sous- commission d'analyse, la virgule des décjmales du prix
unitaire soit manifestement mal placée, auquel cas le prix total indiqué prévaudra et le prix unitaire sera corrigé ;

b. Sile lotat obtenu par addition ou soustraction des sous totaux n'est pas exact, les sous totaux feront foi et le total sera corrigé;

¢. Sily a contradiction entre le prix unitaire indiqué en lettres et en chiffres, c'est le montant en lettre qui fait fol, & moins que ce
montant soit li¢ & une erreur arithmétique confirmée par le sous-détail dudit prix, auque! cas le montant en chiffres prévaudra
s0us réserve des alinéas (a) et (b) ci-dessus.

32.2. Le montant figurant dans a Soumission sera corrigé par la Sous-commission d'analyse, conformément a la procédure de
correction d'erreurs susmentionnée ef, avec la confirmation du Soumissionnaire, ledit montant sera réputé 'engager.

32.3. Si le Soumissionnaire ayant présenté I'offre évaluée la moins-disante, n'accepte pas les corrections apportées, son offre sera
ecartée et sa caution de soumission saisie.

Article 33-Conversion en une seule monnale

33.1. Pour faciliter 'évaluation et la comparaison des offres, la sous-commission d'analyse convertira les prix des offres exprimés
dans les diverses monnaies dans lesquelles le montant de I'offre est payable en francs CFA.

33.2. La conversion se fera en ulilisant le cours vendeur fixé par la Banque des Etats de I'Afrique Centrale {BEAC) en vigueur &
la date limite de dépét des offres, sauf dispositions contraires du RPAO.

Article 34-Evaluation et Comparaison des offres

34.1. Seules les offres reconnues conformes, selon les dispositions des articles 29 ef 30 du RGAQ, seront évaluées et comparées
par la Sous- commission d'analyse.

34.2. En gvaluant les offres, la sous-commission déterminera pour chaque offre le montant évalué de I'offre en rectifiant son montant
comime suit :

a. En corrigeant toute erreur éventuelle conformément aux dispositions de I'article 31.2 du RGAO ;

b. En convertissant en une seule monnaie le montant résullant des rectifications (a) ci-dessus, conformément aux dispositions
de l'article 32 du RGAQ ;

¢. En ajustant de fagon apprapriée, sur des bases techniques ou financiéres, toute autre modification, divergence ou réserve
quantifiable ;

d. En prenant en considérafion les différents délais d'exécution proposés par les soumissionnaires, s'ils sont autorisés par le
RPAQ ;

e. Le cas échéant, conformément aux dispositions de I'article 14 du RGAO et du RPAO, en appliquant les remises offertes par
le Soumissionnaire.

f. Le cas échéant, conformément aux dispositions de I'arficle 26 du RGAQ et aux spécifications techniques, les variantes
techniques proposées, i elles sont permises, seront évaluées suivant leur mérite propre et indépendamment du fait que le

soumissionnaire aura offert ou non un prix pour la solution technique spécifiée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Délégué dans le RPAQ.

34.3. L‘ef{et estimé des formules de révision des prix figurant dans les CCAG et CCAP, appliquées durant la période d'exécution
du Marché, ne sera pas pris en considération lors de Févaluation des offres.

34.4. Si l'offre financiére est estimée anormalement basse par rapport & l'estimalion faite par e Maitre d'Quvra
d'Ouvrage Délégué des prestations & exécuter dans le cadre du Marche, la sous-commission peut & partir d

34.5 $u; proposition de Ia sous-commission d'analyse, le Président de la Commission de Passation d
Soumissionnaires ou aux administrations et organismes compétents des &claircissements sur les offr
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d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué, de demander des justificatifs au soumissionnaire concerné.

Au cas ol les justificatifs sont jugés inacceptables, ils sont transmis par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délegué a
l'organisme chargé de la régulation des marchés publics, pour avis, en méme temps que |la demande d'éclaircissement,

Le Maitre d"Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué tient comple de lavis de Y'organisme chargé de la régulation des marchés
publics pour se prononcer.

Article 35 Marge de préférence accordée aux soumissionnaires nationaux

35.1 Lors de fa passation d'un marché dans le cadre d'une consultation internationale, une marge de préférence est accordee, a
offres &quivalentes et dans l'ordre de priorité, aux soumissions présentées par:

a} Une personne physique de nationalité camerounaise ou une persanne morale de droit camerounais

f) Une entreprise dont le capital est intégralement ou majoritairement détenu par des personnes de nationalité camerounaise

c) Une personne physique ou une personne morale justifiant d'une aclivité économique sur le territoire du Cameroun :
d) Un groupement d'entreprises assoclant des entreprises camerounaises.

35.2 Les offres sont considérées équivalentes lorsqu'elles ont rempli les conditions techniques requises.

35.3 Pour les marchés de fournitures, le critére de préférence nationale ne peut étre pris en compte que si la fourniture subit une
transformation au niveau local ou régional d'au moins quinze pour cent (15%).

35.4 La préférence nationale ne peut étre appliquée que lorsque le dossier d'appel d'offres le prévoit,

F. ATTRIBUTION DU MARCHE
Article 36 Attribution

36.1. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué altribuera le marché au Soumissionnaire ayant présenlé une offre
confarme pour I'essentiel au Dossier d'Appel d'offres, (disposant des capacilés techniques et financiéres requises pour exécuter

le marché de fagon satisfaisante) et dont l'offre a 616 évaluée la moins-disante ou la mieux-disante en considérant le cas écheant
les remises proposéss.

36.2. Si I'Appel d'Offres porte sur plusteurs lols, l'attribution se fera selon les prescriptions du RPAQ.

36.3-Dans tous les cas, toute attribution d'un marché est matérialisée par une décision du Mailre d'Ouvrage ou du Maitre
d'Ouvrage Délégué et nolifi¢e & l'attributaire dans un délai maximum de soixante-douze {72) heures a compter de sa signalure

36.4 Toute décision d'atiribution d'un marché public par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué est insérée. avec
indication de prix et de déla, dans le journal des marchés publics édité par I'organisme chargé de la régulation des marchés publics

ou dans toute autre publication habilitée, notamment dans COLEPS ou sur tout autre moyen de communication électronique indiqué
par le MO dans [e DAO.

Article 37 Droit du Maitre d’Ouvrage ou du Maitre d'QOuvrage Délégué de déclarer un appel d'ofires infructueux ou d'annuler
une procédure

37.1. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué se réserve le drait d'annuler un Appel d'Offres ou de déclarer un appel
d'offres infructueux aprés avis de la commission des marchés competente sans qu'il y'ait lieu & réclamation.

Toutefois, lorsque les offres ont déja été ouvertes, I'annulation est subordonnée & I'accord de I'Autorité chargée des Marchés Pubiics.

37.2 Le Maitre d'Ouvrage ou Maitre d'Ouvrage Délégué nofifie la décision d'annulation ou celle declarant 'appe! d'offres infructueux,
au Président de la Commission de Passation des Marchés, avec copie a lorganisme chargé de la régulation des marchés publics.

37.3 En cas d'allotissement, les dispositions prévues aux alinéas ci-dessus sont applicables & chacun des lots.
Article 38 Notification de Iattribution du marché

38.1Toute atfribution d'un marché est maténialisée par une décision du Maitre d'Ouvrage ou du Mafire d'Ouvrage Délégué et notifiée
a l'altributaire dans un délai maximum de soixante-douze (72) heures & compter de sa signature. Toute décision d'aftribution ¢'un
marché public par le Maitre d'Quvrage ou le Maitre d'Quvrage Délégué est insérée, avec indication de t;e.@ delai
d'execution, dans le journal des marchés publics de I'organisme chargé de Ia régulation des marché QILﬁﬁbﬁ‘ﬁ@g'loule

autre publication habilitée, notamment dans COLEPS. Z vf,i‘é’[-l’?’af’ A
38.2 Avant I'expiration du délai de validité des offres fixé par le RPAO, le Maitre d'Ouvrage ou le gc@d' uyr&qéﬁiélegiié.
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notifiera & l'attributaire du marché par télécopie confirmée par letire recommandée ou par tout autre m
retenue, Cette lettre indiquera le montant que le Maitre d'ouvrage ou le Maitre d"Ouvrage Délégué
l'administration au itre de exécution des prestalions et le délai d'exécution.
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Article 39 Publication des résultats d'attribution du marché ef recours

39.1 Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dispose d'un délai de cing (05) jours ouvr_a.bles pour a 'signature de la
décision d'altribulion et la publication des résultats & compter de la date de réception de la proposilion dattribution finale de la
Commission des Marchés compétente, sauf en cas de suspension de la procédure.

39.2 Toute decision d'altribution d'un marché public par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitreg d'Ouvrage_ Délégut% est ipsérée.
avec indicalion de prix et de délai, dans le journal des marchés publics édité par I'organisme chargé de la régulation des
marchés publics ou dans toute autre publication habilitée.

39.3 Dés publication des résultats portant attribution, le Maitre d'Quvrage ou le Maftre d'Ouvrage Délégué adresse a chaque
soumissionnaire qui en fait la demande, un extrait du rapport d’analyse le concernant.

39.4. Apres la publication du résultat de I'aitribution, les offres non retirées dans un délai maximal de qu}nze (_15) jours seront
détruites, sans qu'il y ait lieu & réclamation, & 'exception de 'exemplaire destiné & I'organisme chargé dela rt_ag_ulglton des [nar(,:hes
publics si celle-ci n'a pas été collectée séance tenante. Cette information doit étre contenue dans la décision d'attribution

39.5. En cas de recours, il doit étre adressé, au Comité chargé de 'examen des recours avec copies au Maitre d'Ouvrage ou au
Maitre d'Quvrage Délégué, au Président de la Commission de passation des marchés concemée, a I'Organisme chargé de
ta Regulation des Marchés Publics, et & I'Autorité chargée des marchés publics. Il doit intervenir dans un délai maximum de cing
(05) jours ouvrables aprés la publicalion des résultats.

39.6 Ce recours peut donner lieu 2 la suspension de [a procédure & I'appréciation de I'organisme chargé de la régulation des marchés
publics.

Article 40 Signature du marché

40.1. Aprés publication des résultats, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d"Ouvrage Délégué dispose d'un délai de cing (05) jours
ouvrables pour la signature du marché a compter de la date de souscription du projet de marché par l'attributaire.

40.2. Préalablement & la signalure du marché dans les conditions visées a l'alinéa ci-dessus, le projet de marché de gré a gré
souscrit par l'attributaire est soumis a la Commission de Passation des Marchés compétente pour examen et avis.

40.3. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué notifie le marché 4 son titulaire dans les cing (5) jours ouvrables qui
suivent la date de sa signature.

40.4. L'altributaire du marché dispose d'un délal de quinze (15) jours ouvrables & compter de sa réception pour souscrire le marché
ou la lettre-commande pour souscrire e marché ou la lefire-commande. Passé ce délai, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Delégué se réserve le droit d'annuler [a décision d'attribution aprés mise en demeure de Pattributaire restée sans
suite. Dans ce cas, le cautionnement de soumission est saisi et le marche est attribué au candidat classé en seconde
position,

Article 41 Cautionnement définitif

41.1. Dans les vingt (20) jours calendaires suivant la notification du marché par le Maitre d'Quvrage ou Mailre d'Ouvrage Délégué,
le cocontractant fournira au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué un cautionnement garantissant 'exécution intégrale
des prestafions, sous la forme stipulée dans le RPAQ, conformémant au modéle fourni dans le Dossier d’Appel d'Offres.

41.2. Le cautionnement définitif dont le taux varie entre 2 et 5% du montant TTC du marchsé, augmenté le cas échéant du
montani des avenants, peut &tre remplacé par la garantie d’une caution d'un établissement bancaire agréé conformément

aux texles en vigueur, et émise au profit du Maitre d'ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué ou par une caution personnelle
et solidaire,

41.3. Les peliles et moyennes enfreprises (PME) & capitaux et dirigeants nationaux ainsi que les organisations de la société civile
peuvent produire a la place du cautionnement, soit un cheque certifié, soit un chéque de banque, soitune hypothéque Iégale, soif une
caution d'un établissement bancaire ou d'un organisme financier agrée, conformément aux textes en vigueur.

414, I.:absence de prplduction'du cautionnement définitif dans les délais prescrils est susceptible de donner lieu 4 [a résiliation du
marché dans les conditions prévues dans le CCAG. Dans ce cas, le cautionnement de soumission est saisi par le Mailre d'ouvrage.

PUBLIQ
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fiéférences du Description de la disposition du RPAQ
RGAC

A. GENERALITES

A, GENERALITES
- Nom et adresse du Maitre d'Ouvrage : Ministre de ['Administration Territoriale

- Référence de I'Appel d'Offres : : Avis d'Appel d'Offres National Ouvert en Procédure
d'Urgence n® AONO-PU/MINAT/CIPM/2026 du pour 'équipement de la
résidence du Sous-Préfet de Mandjou.

Définition des prestations
Les prestations objet de la présente consultation comprennent la fourniture (transport et
manutention) des équipements ci-dessous fistés
- un (01) matelas capitonné de frois (03) places ;
- trois (03) matelas capitonnés de deux (02) places ;
= un {01} lit style Louis IX avec téte de it en cuir capitonnée de trois (03) places ;
- trois {03) lits en bois massif clair de deux (02) places
-~ un (01) salon 100% cuir sept (07) places ;
- une (01) salle & manger + huit (08) chaises ;
- un (01) réfrigérateur ;
- un{01) congélateur;
- une (01} cuisiniére & gaz cing (05) foyers ;
- un(01) téléviseur Oled 55 C1PVA, 55 pouces :
- un {01) living bois laqué ;
- _un (01) tapis Atlantique.

1.1

Le délai maximal de livraison est de : 60 jours
12 Ce deélai court & compter de la date de notification de l'ordre de service de démarrer les

prestations.

Nom, Object de la fourniture : Equipement de Ia résidence du Sous-Préfet de Mandjou.

14 La prestation comporte plusieurs phases : Non

Conférence préalable & I'établissement des propositions : Non

16 Le Maitre d’Ouvrage envisage la nécessité d’assurer une cedane confinuité pour les activités
en aval : Non

Source de financement :

2.1, Les fournitures, objet du présent Appel d'Offres sont financées par le Budget d'Investissement
Public du Ministére de I'Administration Territoriale au titre de I'exercice 2026, imputations : 60
07 113 01 32000002 524115

4 L'appel d'offres est ouvert ou restreint : ouvert

5.1, Aucune fourniture, & acquérir dans le cadre de celte consultation ne devra provenir des lieux
ci-apres : RAS

6.1 La liste des documents permettant d'étabiir Ia qualification du soumissionnaire comprend les
piéces prévues au point 12 du présent RPAO

6.2 En cas de groupement d’entreprises, chaque membre du groupement doit présenter un dossier
administratif complet. Toutefois, les pigces telles que l'attestation de domiciliation bancaire (sauf
cas de cotraitance conjointe) et la quittance d'achat du DAO prévues au point 12 du RP oo
uniquement présentés par le mandataire du groupement. u SEERe

6 4 Renseignements nécessaires a produire pour justifier la satisfaction aux critéres
la préférence nationale : RAS

Arg 35
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RGAO
G. DOSSIER D'APPEL D'OFFRES
9 Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service
des Marchés Publics du Ministére de I'Administration Territoriale, 2eme étage, Porte 214, fel :
222 22 66 01 ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses
htip:/iwww.marchespublics.cm et hitp:/fwww.publiccontracts.cm
C- PREPARATION DES OFFRES
1 La langue de soumission est « 'Anglais » ou « Frangais »
Le soumissionnaire devra produire une offre regroupée en trois volumes et présentée comme
12

suit : (En cas de soumission en ligne, le candidat devra produire sous pli scellé une clé USB
contenant la copie de sauvegarde des trois volumes ci-aprés :)

A-VOLUME | : PIECES ADMINISTRATIVES
Elies comprendront notamment :

a). La déclaration d'infention de soumissionner timbrée, signée et datée du représentant
|légal ou du mandataire dument désigné (suivant modale joint) ;

b). L'accord de groupement sous seing privé et spécifiant le mandataire (le cas échéant)
¢). Le pouvoir de signature, le cas échéant :

d). L'Attestation de Conformité Fiscale délivrée par'autorité compétente de I'administration
fiscale certifiant que le soumissionnaire a effectué les déclarations réglementaires en
matiére dimpéts pour l'exercice en cours, datant de moins de trois mois X

e). [ 'attestation d'immatriculation fiscale en cours de validité :

f). Une attestation de non-faillite établie par ie Tribunal de Premigre Instance datant de
moins de frois mois ; !

.

g). L'attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, déliviée par une banque
agréée par le Ministére des Finances du Cameroun sauf disposition conlraires prévues |
par la convention de financement ;

h). La quittance d'achat du Dossier d'Appel d'Offres d’une somme non remboursable de
vingt-cing mille {25 000) francs CFA payable au Trésor Public ; '

i). Une attestation de non-exclusion des marchés publics délivrée par 'organisme chargé |
de la régulation des marchés publics portant le numéro et lobjet de I'Appel d'Offres

j). Une attestation délivrée par la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale portant mention
de l'objet et références de 'Appel d'Offres et certifiant que le soumissionnaire a satisfait .
a ses obligations soclales vis-a-vis de ladite caisse datant de moins de trois mois 3
compter de la date de signalure de iadite attestation :

k). Une Copie du registre de commerce certifiée par [l'autorité compétente de
Padministration judicaire ; '

f). Le plan de localisation du soumissionnaire signé sur 'honneur

En cas de groupement chaque membre du groupement doit presenter un dossier administratif :

complet, les piéces 1, 8, 8, étant uniquement présentées par le mandataire du grogemg! ‘fﬁg

o —

A -~ N
NB : Sous peine de rejet, les pigces du dossier administratif requises doiveg et ngde£§{§

en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émelt ursgg l'autorte i

administrative compétente; conformément aux dispositions du Réglement Pa icuh§ def[ng:'@]. |
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d'Offres. Elles doivent étre valides & la date limite originelle de dépét des offres.
B-VOLUME 2 : OFFRE TECHNIQUE
Elle comprend notamment :

b1. Les renseignements sur la qualification

Les dacuments a fournir par les soumissionnaires pour justifier leur qualification comprend la
lisle des marchés réalisés (Maitre d'ouvrage, objet, montant, date de réception) en tant que
fournisseur principal {ou sous-traitant) au cours des cing derniéres années doit &tre fournie
avec les noms des Administrations bénéficiaires.

Ces références doivent étre au minimum au nombre de trois (03) et devront étre
accompagnées des piéces justificatives, en I'occurrence, les copies des premiéres et derniéres
pages du conlrat et les Procés-Verbaux de réception provisoire ou définitive ou attestations de
bonne fin signés du Maitre d'Ouvrage ;

b.2.Proposition technique
La liste des documents & fournir par les soumissionnaires pour justifier leur proposition
technique comprend :

a). La lettre de soumission de la proposition technique

b). les prospectus ou catalogues de Ia fourniture proposee ;

c). le planning et le délai de livraison :
b.3. Les preuves d'acceptations des conditions du marché
Le soumissionnaire remettra une copie diiment paraphée sur chaque page et signée a la
derniére précédée de la mention « lu et approuvé » des documents ci-aprés :

a) Le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP);

b) Le Descriptif de fa Founiture.

b 4 Le soumissionnaire remplira et souscrira les formulaires :
* Lacharte d'intégrité dafée et signée ;

* La déclaration d’engagement au respect des clauses environnementales et sociales
datée et signée.

b.5 La capacité financiére ; capacité financiére de sept millions (7 000 000) F CFA
b.6 Ia présentation de Ioffres (ordre des pieces, lisibilité, clarts) ;

b.7 La déclaration sur I'honneur de non abandon de chantier ;

C. VOLUME 3 : OFFRE FINANCIERE
Eile comprendra :

¢.1.La soumission proprement dite, en original rédigée selon le modéle joint, timbré au
tarif en vigueur, signée et datée ;

c.2.Le cadre du Bordereau des prix unitaires et/ou forfaitaires diment rempl ;
¢.3.Le cadre du Détail quantitatif et estimatif diment rempli ;

C.4.Le cadre Sous-détall des prix unitaires etfou la décomposition des prix forfaitaires

(le cas échéant) : T
) ! @E";’paubug‘w %

Les soumissionnaires utiliseront & cat effet les pigces et modéles ou formulaire
dans le Dossier d’Appel d'Offres.

13.1

Impdls : Les prix proposés doivent atre libellas Toutes taxes comprises
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13.2. Les prix du marché ne seront pas révisables,

id. Dans le cadre de la présente consultation, la monnaie de 'offre est le francs CFA

181 La période de validité des offres est de quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date limite de :
dépot des offres. '

D- DEPOT DES OFFRES

Le mode de soumission retenu pour cette consultation est en ligne

Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur a plaleforme et constituant I'offre
du soumissionnaire sont les suivantes ; 5 MO pour I'Offre Administrative 115 MO pour I'Offre
Technique ; 5 MO pour 'Offre Financiére.

Les formats acceptés sont les suivants : Formats PDF pour les documents textuels et JPEG
pour les images. Le candidat veillera & utiliser des logiciels de compression afin de réduire
eventuellement la taille des fichiers a fransmetire.

Le candidat veillera a utiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement Ia
taille des fichiers & transmettre,

L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS disponible 3
I'adresse http:/fwww.marchespublics.cm ou http://www.publiccontracts.cm.

Une copie de sauvegarde de l'ofire enregistrée sur cié USB doit étre déposée au Service des
Marchés Publics du Ministére de I'Administration Territoriale, 2¢eme étage, Porte 214, tel : 222
22,66 01, sous pli scellé avec la mention claire et lisible « copie de sauvegarde » et les
réferences de I'appel d'offres dans les défais imparis.

21

Les date et heure limites de remise des offres sont les suivantes :
Date :

Heure : 14 heures 00

E. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES '

L'ouverture des plis (piéces administratives, des offres techniques et financiéres) qui se fera
en un temps et en vidéo projection dans la Salle de Conférences du Ministére de |
FAdministration Territoriale, par la Commission Interne de Passation des Marchés placée
auprés du MINAT, aura lieu le a 15 H 00, heure locale. :

Seuls les soumissionnaires peuvent assister 3 cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter |
par une seule personne de leur choix diiment mandatée méme en cas de groupement
d’entreprises.

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou I'autorité administrative
competente, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appe! d'Offres. Elles
doivent dater de moins de trois (03) mois & compter de a date originale de depdt des offres ou
avoir ét¢ établies postérieurement 2 la date de signature de I'avis d'appel d'offres. '

En cas d'absence ou non-conformité d'une piéce du dossier administratif lors de ['ouverture
des plis et aprés un délai de 48 heures accordé par la Commission, f'offre sera rejeté ‘;(-'f,igf' }
A

« ' . . . N - Iy P YT
La Commission de Passation des Marchés établira un procés-verbal de la séanc dowen g |
des plis, dont une copie sera remise & tous les soumissionnaires qui en feront I4/d&h gnde,,a =

'.v". v‘_:’v ]
vy
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Critéres éliminatoires
Il s'agit notamment de :

non -production au-dela du délai de 48h aprés I'ouverture des plis d'une piéce du
dossier administratif jugée non conforme ou absente lors de F'ouverture des plis ;
fausses déclarations, mancsuvres frauduleuses ou falsification des pigces ;
non-respect d'au moins 75% des critéres essentiels ;

absence de prospectus ou fiche technique avec photos en couleur des équipements
Proposés ;

absence d’un prix unitaire quantifié dans I'Offre financiére

absence d'une déclaration sur I'honneur de n'avoir pas abandonné de chantier
durant les trois (03) derniéres années ;

absence d'un élément de l'offre financiére (fa soumission, les BPU, le DQE) ;
absence de la charte d'intégrité ;

absence de la déclaration d'engagement social et environnemental

Non-respect du format de fichiers des offres.

Critéres essentiels

fa présentation de ['offre

caractéristiques techniques des équipements proposés ;

les références du soumissionnaire ;

le calendrier de livraison ;

la capacité financiére de sept millions (7 000 000) F CFA ;

la preuve d’acceptation des conditions du marché (Cahier des Clauses
Administratives Particuliéres et Cahier des Spécifications Techniques paraphés &
chaque page, signés, datés et suivis de la mention « lu et approuvé » a la demniére
page).

['our TNON

t- PRESENTATION DES OFFRES

Ordre des piéces

Lisibilité

Clarié

Il- REFERENCES DE L'ENTREPRISE DANS LES DOMAINES SIMILAIRES

1 expérience similaire justifiée (copies des premiéres et demigres pages du conirat et les
Procés-Verbaux de réception provisoire ou définitive ou attestations de bonne fin signée du
Maitre d'Quvrage)

2 expériences similaires juslifiées (copies des premiéres et dernigres pages du contrat et
les Procés-Verbaux de réception proviscire ou définitive ou atiestations de bonne fin signée
dut Maitre d'Quvrage)

3 expériences similaires justifiées (copies des premiéres et derniéres pages du contrat et
les Procés-Verbaux de réception provisoire ou définitive ou attestations de bonne fin signee
du Maitre d'Ouvrags)

[l CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DESIGNATION SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Matelas capitonné de trols Dimensions : 160x190 cm

(03) places Type arthopédique

Mousse : hatle densité

Matelas capitonnés de deux Dimensions : 140x180 cm

(02) places : Type orthopédique

Moussg : haute densité

Dimensions : 180x200 cm

Lit style Louis X avec téle | Aveg cofire de rangementinlégrd

de lit en cuir capitonnée de

trois (03) places Matériau : Bois de haute qualité (sapeli, iroko, bubinga) // 7
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Lits en bols massif clalr de | Dimensions : 160x200 ¢m i
deux {02) places Matériau : bois de haute qualité {sapsli, iroko, bubinga)
3+2+1+1 {un canapé 3 places, un canapé de 2 places, et
deux fauteuils individuels)
Salon 100% culr sept (07) ["Avec rembourrage en mousse haute densits (PH 7)
places Cuir de haute qualité
Couleurs : marron ou noir i
Dimension ; 170 x 77 x 90 cm ;
Salle & manger + huit (08) | Table démontable : Oui
chaises Chalses en bois de qualité {sapeli, iroko, bubinga) avec :
assises rembourrées i
02 battants ]
crr 400 litres |
Refrigérateur Classe énergélique A+ ;
Eclairage Interne : oui :
600 litres i
Qlasse énergétique A+ . '
. Eclairage interne : oui
Congélateur Grande Capacité et congélation Rapide e
Tropicalisé
Un ou deux couvercles d
Dimensions ; 60 x 90 ¢m ; _ 1
Feux : 5 brileurs & gaz, incluanl un foyer ultra-rapide pour !
cuisson rapide -
Cuisiniére & gazcing (05) | Four : Four a gaz spacieux Gquipé dun grill, d'un |
foyers lournebroche et d'une minuterie %
Fonclionnalités : Allumage auiomalique L
Couvercle de proteclion en verre 2
Matériaux : Acier inoxydable |
Image ; Dalle OLED 4K {3840 x 2180} ;
- HPR10 Pro/Dolby Vision ; :
;’;]evlseur Oled 35 C1PVA, Smart TV : WebOS 6.0, Google Assistant/Alexa intégrés, i |
pouces Télécommande Magic Remote P
Son : 40 Watts, Systéme 2.2, Dolby Almos i
Dimension : 300 Cm X 200 Cm X 42 Cm ;
. Style : Finition lisse -
living bols laqué La{gue Imperméable & leau ; S
Matériaux : bois de qualité supérieure |
Tapis haut de gamme pour revélements de sol .
Tissés & plat en jacquard {coton chenille et polyester) ‘1
Tapls Atlantique Anfidérapant i
Grande durabilté ;|
IV- PREUVES D'ACCEPTATION DES CONDITIONS DU MARCHE i
CCAP et CST paraphés a chaque page, signé, daté el suivi de Ja mention « lu et approuvé s
» & la derniére page ;
V- DELAI DE LIVRAISON s
Entre 1 et 60 jours ;
Vi-CAPACITE FINANCIERE [ -
Capacité financigre de sept millions (7 000 000) F CFA |
TOTAL i
RESULTATS |
F. Attribution de la Lettre-Commande
24 La Lettre-Commande sera attribuée au Soumissionnaire dont l'offre a été r

pour |'essentiel au Dossi
financiéres requises pour exécuter le marché de fagon satisfaisante et don

er d'Appel d'Offres et qui dispose des capa
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la moins disante aprés application des remises proposées le cas échéant,

Le Maitre d’Ouvrage communique & tout soumissionnaire ou administration concernée, sur
requéte & luj adressee dans un délai maximal de cing (5) jours aprés la publication des résultats
d'attribution, le procés-verbal de la séance d'attribution du marché y relatif auquel est annexé
le rapport d'analyse des offres.

Le Maitre d'Ouvrage communique les motifs de rejet des offres des soumissionnaires
concernés qui en font la demande.

Apres la publication du résultat de Fattribution, les offres non retirées dans un délai maximal
de quinze (15) jours seront détruites, sans qu'il y ait lisu & réclamation, & l'exception de
l'exemplaire destiné & 'organisme chargé de la régulation des marchés publics.

En cas de recours, il doit étre adressé au Comité chargé de 'Examen des Recours, avec copie
au Ministre de I'Administration Territoriale, Maitre d'Ouvrage, & l'organisme chargé de la régu-
lation des marchés publics et au président de la Commission Interne de Passation des Mar-
chés. il doit intervenir dans un délai maximum de cing (05) jours ouvrables aprés la publication
des résultats.

G-Cautionnement définitif

25

Sans objet

e
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CHAPITRE L. Généralités

Article 1 Objet du marché

Article 2 : Procédure de passation du marché
Article 3 : Attributions et nantissement

Article 4 : Langue, lois et réglements applicables
Article 5 : Normes

Article 6 : Piéces constitutives du marché

Article 7 : Textes généraux applicables

Avrticle 8 : Communication

CHAPITRE Il. Exécution des prestations

Artile 3 : Consistance des prestations

Article 10 : Lieu et délai de livraison ou d’exécution
Article 11 : Obligations du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué
Article 12.; Ordres de service

Article 13 : Marchés a tranches conditionnelles

Article 14" Matériel et personnel du cocontractant
Article 15 : Roles et respensabilités du cocontractant
Article 16 ; Brevet

Article 17 : Transport, assurances et responsabilité civile
Article 18 : Essais et services connexes

Article 19 : Service aprés-vente et consommables
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Article 20-: Documents a fournir avant la réception technique
Article 21 : Réception provisoire

Article 22 : Documents & fournir aprés réception provisoire
Avrticle 23 : Garantie contractuelle

Article 24 : Réception définitive
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CHAPITRE I. GENERALITES

Article 1 : Objet de la Lettre-Commande

La présente Lettre-Commande a pour objet l'équipement de la résidence du Sous-Préfet de Mandjou, suivant les
caracteristiques techniques définies dans le Cahier des Spécifications Techniques et les quantités du Devis Quantitatif
et Esfimatif.

Article 2 : Procédure de passation de [a Lettre-Commande _

La présente Lettre-Commande est passée aprés Appel d'Offres National Ouvert en Procédure d'Urgence
n° {AONO-PUIMINAT/CIPM/2026 du pour {'équipement de la résidence du Sous-Préfet de
Mandjou. :

Article 3 : Attributions et nantissement
3.1. Attributions
Pour I'application des dispositions du présent marché, il est précisé que :
= Le Maitre d'Ouvrage est le Ministre de I'Administration Territoriale : il signe le marché, ordonne le paiement
des prestations, veille & la conservation des originaux des documents y relatifs et procéde a la transmission
des copies & 'Autorité chargée des marchés publics et & l'organisme chargé de la régulation et au Ministére
chargé des Marchés Publics ou son démembrement déconcentré compétent ; ’

- Le Chef de service du marché est le Directeur de Ressources Financiéres et Matérielles du Ministere de
'Administration Territoriale : [l s'assure de la bonne exécution des obligations contractuelles. Il veills au rés-
pect des clauses administratives, techniques et financiéres et des délais contractuels. |l est responsable de
la direction générale de l'exécution des prestations, il arréte toutes les dispositions technico-financiéres. et
représente le Maitre d’'Ouvrage auprés des instances compétentes d'arbitrage des litiges. Il apporle au Maitre
d'Ouvrage, une assistance générale & caractére administratif, financier et technique aux stades de la défini-
tion, de I'élaboration, de I'exécution et de la réception des travaux objet du marché '

«  L’Ingénieur du marché est Sous-Directeur de I'Equipement et de la Maintenance du Ministére de I'Adminis-
tration Territoriale : il est accrédité par le Maitre d'Ouvrage pour le suivi de I'exécution du marché sous la
supervision du Chef de Service du marché & qui il rend compte ; i

- L'organisme chargé du contrdle externe des marchés publics est le Ministére en charge des marchés
publics. Le Ministere des Marchés Publics ou son démembrement déconcentré compétent assure le controle
de conformité de I'execution du marché, délivre les visas préalables requis et vise la facture définitive.

- Lecocontractant de 'Administration est ............ li est chargé de I'exécution des prestations prévues dans
le marché, -

3.2. Nantissement
Aux fins d'application du régime de nantissement prévu a I'article 150 du décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant
Code des Marchés Publics, les attributions sont définies comme suit
- L'autorité chargée de I'ordonnancement des paiements est : le Ministre de 'Administration Territoriale ;
L'autorité chargée de la liquidation des dépenses est : le Ministre de I'Administration Territoriale
L'organisme ou le responsable chargé du palement est : Le Payeur de la Paierie Spécialisée auprés du
Ministére de I'Administrafion Territoriale ;
Le responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de 'exécution du présent marché est ; le
Directeur de Ressources Financiéres et Matérielles du Ministére de I'Administration Territoriale.

Article 4 : Langue, lois et réglements applicables
4.1, La langue ufilisée est [e Frangais ou ['Anglais.

4.2. Le cocontractant s'engage a observer les lois, et réglements en vigueur en République du Cameroun et ce, aussi
bien dans sa propre organisation que dans la réalisation du marcheé. .

Si les lois et réglements en vigueur 4 la date de signature de la présente Letire Comman venaient a étre
modifiés aprés la signature de la Lettre Commande, les colts éventuels qui en découleraient e gmaﬁgfgeta@i pris
en compte sans gain ni perte pour chagque partie, “@“%aa:-\;ﬁ?., s 'f'z:f’(
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Article 5: Normes ,
5.1 Les fournitures livrées en exécution de la présente Lettre Commande seront conformes aux normes fixées dans

les Spécifications Techniques, et quand aucune norme applicable n'est mentionnée, & la norme faisaqt autorité: en la
matiére et applicable au Cameroun, cette norme sera la norme la plus récemment approuvée par l'auforité compétente.

5.2..Le cocontractant étudiera, exécutera et garantira les fournitures de la présente Lettre Com{napdg en prenant en
considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de technologie similaire.

Ariicle 6 : Piéces constitutives du marché

Les pieces contractuelles constitutives de la présente Lettre Commande sont complémentaires. Elles sont

classées par ordre de priorité

NGOG

1. la soumission ou l'acte d'engagement ;

2. L'offre du cocontractant et ses annexes dans toutes les dispositions non contraires au Cahier des Clauses

Administratives particuliéres (CCAP) et au Descriptif des Fournitures (DF) ;

le cahier des clauses administratives particuliéres (CCAP) ;

le Cahier des Spécifications Techniques;

le Devis Quantitatif et Estimatif (DQE) ;

le bordereau des prix unitaires (BPU) ;

le sous-détail des prix Unitaires (SDPU) ;

le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicable aux marchés publics de fourniture et de

services quantifiables ;

le cahier des clauses administratives générales (CCAG) auquel il est spécifiquement assujetii ;

0. Tout autres documents utfles (les Procés-Verbaux (PV) de négociation, le Descriptif des Foumitures, les
Strategies de gestion et Plans de mise en ceuvre Environnemental, Social, Hygiéne et Sécurité (ESHS), le Code
de Conduite ESHS, 'analyse de la valeur du projet le cas échéant, efc.);

11. La charte d'intégrité ;

12. La déclaration d'engagement social et environnemental

= O

Article 7 : Textes généraux applicables
Le présent marche est soumis aux textes généraux ci-aprés ;

la i0i n°2018/011 du 11 juillet 2018 portant code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion des
finances publiques au Cameroun ; ,

la loi n°2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I'Etat et des autres entités publiques

[a Joi n°2025/012 du 17 décembre 2025 portant loi de finances de la République du Cameroun pour I'exercice 2026 :
le décret n® 2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de ’Agence de Régulation des Mar-
ches Publics modifié et complété par le décret n® 2012/076 du 8 mars 2012 X

le décret N°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics ;

le décret N°2018/190 du 02 mars 2018 modifiant et complétant certaines dispositions du décret n°2011/408 du 09
décembre 2011 portant organisation du Gouvernement ;

le décret n® 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics X

le décret n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement :

le décret n® 2019/030 du 23 janvier 2019 portant organisation du Ministére de I'Administration Territoriale ;

le décret n® 2003/651/PM du 16 avril 2003 portant regime fiscal et douanier applicables aux Marchés Publics :
larrété n° 093/ CAB/PM du 05 novembre 2002 fixant les montants de la caution de soumission et des frais d'achat
des Dossiers d'Appel d'Offres ;

l'arrété n° 033/CAB/PM du 13 février 2007 mettant en vigueur les Cahiers des Clauses Administratives Générales
(CCAG) applicables aux Marchés Publics ;

l'arréte n°41333 JAIMINMAP/CAB du 27 décembre 2024 fixant [ calendrier de migration vers la passation exclusive
des marchés publics par voie électronigue.

Ie{ circulaire n°003/CAB /PM du 31 janvier 2011 precisant les modalités de gestion des changemeptsaeaooad
économiques des Marchés Publics : 3“‘?‘}
érohes Bibiod”

Iq circulaire n°001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative 3 I'application du Code des
Clrculaire n°014/C/MINMAP/CAB du 23 juillet 2025 relative aux modalités de constitution//de.
servatiqn, de déconsignation, de restitution et de réalisation des garanties dans les march
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- la circulaire n°0001877/C/MINFI du 31 décembre 2025 Portant Instructions relatives & I'Exécution des Lois de Fi-
nances, au Suivi et au Contrdle de I'Exécution du Budget de I'Etat et des Aufres Entités Publigues pour FExercice
2026 ;

- les normes en vigueur au Cameroun.

Article 8 : Communication

Toutes les communications au fitre de la présente Letire Commande sont écrites et les notifications faites aux
adresses ci-aprés :

Dans le cas ol le cocontractant est le desiinataire : Madame/Monsieur : __ BP Téléphone : _ Fax:_ . Passé
le délai de 15 jours fixé dans le CCAG pour faire connaitre au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre, au chef de service son
domicile, les correspondances seront valablement adressées & la Mairie de Mandjou qui est celle-de la sphére
geographique du projet. -

Dans le cas ol le Maitre d"Ouvrage en est le destinataire : Monsieur le Ministre de 'Administration Territorigle
avec copie adressée dans les mémes délals au Chef de service, et a lingénieur.

CHAPITRE ll. EXECUTION DES PRESTATIONS

Article 9 : Consistance des prestations o

Les fournitures & livrer dans le cadre de la présente Letire Commande comprennent la foumiture 2 fa résidence
du Sous-Préfetde_____ (transport et manutention) des équipements ci-dessous listés :

- un{01) matelas capitonné de frois (03) places ;

- frofs (03) matelas capitonnés de deux (02) places ;

- un (1) lit style Louis 1X avec téte de lit en cuir capitonnée de trois (03) places ;

- trois (03) lits en bols massif clair de deux (02) places ;

- un (01) salon 100% cuir sept (07) places ;

- une (01) salle & manger + huit (08) chaises ;

- un (01) réfrigérateur ;

- un (01) congélateur;

- une (01) cuisiniére & gaz cing (05) foyers ;

- un (01) téléviseur Oled 55 C1PVA, 55 pouces ;

- un (01) living bois laqué ;

- un (01) tapis Afantique.

Les caractéristiques techniques desdits équipements sont précisées dans le descriptif de la Fourniture et Ie
Détail Quantitatif et Estimatif. -

Article 10 : Lieu et délai de livraison ou d’exécution
10.1. Le lieu de livraison est la résidence du Sous-Préfet de Mandjou, Région de I'Est, Département du Lom-et-Djerem.

10.2. Le délai de livraison ou d’exécution des prestations objet de la présente Leitre Commande est de deux (02) malis,
10.3. Ce délai court & compter de la date de notification de I'ordre de service de commencer les prestations.

Article 11 : Obligations du Maitre d'Ouvrage
11.1. Le Maitre d'ouvrage est responsable des facilités nécessaires 2 la bonne exécution de la Lettre Commande.

11.2 Le Maitre d’ouvrage devra obtenir 4 ses frais les autorisations, agréments et licences aupreés des autorités locales,
regionales ou nationales ou des services publics compétents, nécessalres 4 I'exécution de la Lettre Commande, et qui
relevent de ses obligations.

11.3. Sile cocontractant de I'administration en fait la demande, le Maitre d'ouvrage fera tout son possible pour laider &
obtenir & temps et avec toute la diligence requise auprés des administrations ou services publics locaux, régionaux,
nationaux, les permis, autorisations et licences nécessaires & Fexécution de la Letire Commande requis par ces
organismes pour le cocontractant, ses sous-traitants ou le personnel du cocontractant ou de ses so

cas.
)

11.4 Le Maitre d'Ouvrage assure au cocontractant protection contre les menaces, outrages y
injures ou diffamations dont il peut &tre viclime en raison ou a I'occasion de 'exercice de sa

19SI08,
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Art}iéle 12 : Ordres de service - .
Les différents ordres de service seront établis et nofifiés dans les conditions suivantes :

12.1. Dés notification de la Lettre Commande au titulaire, le Maitre d'Ouvrage dispose d'un délai de quinze (15) j_ours
calendaires pour signer 'ordre de service de démarrage des prestations. Cet Ordre de service est notifié au
cocontraclant par le Chef de service du marché dans un délai de sept (7) jours calendaires. Une copie dudit ordre de
service est transmise au Ministre en charge des Marcheés Publics, a I'Organisme chargé de la Régulation, au Chef de
service du marché, & I'lngénieur du marchg, a 'Organisme Payeur et au Maitre d'ceuvre le cas échéant.

12.2. Les ordres de services ayant ung incidence sur le montant et/ou sur le délai sont signés par le Maitre d'Ouvrage

dans les conditions suivantes :
; et et .
ta.  Lorsqu'un ordre de service est susceptible d’entrainer le dépassement du montant de la Lettre Commande, sa

signature est subordonnée aux justificatifs des finances par le Maitre d'Ouvrage ;
]

.b.  En cas de dépassement du montant de la Letire Commande, les modifications ne peuvent se faire que par voie
;  d'avenant et les prestations supplémentaires ne peuvent éfre payées qu'aprés signature de ce dernier par le
Maitre d'Ouvrage.

¢. Lesordres de service pour prestations supplémentaires peuvent étre signés par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre
d'Cuvrage Délégué et régularisés plus tard par voie d'avenant, tant que leur incidence financiére est inférieure
g adix pour cent (10) du montant de la Lettre Commande.

Une copie des ordres de service susvisés sera adressée au Chef de service du marché, a I'ingénieur du marchg, a
'Organisme Payeur.

d. Le visa préalable de 'Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature de ceux ayant une
incidence sur le montant.

.. En tout état de cause, toute modification toushant aux spécifications techniques ou clauses techniques
particuligres doit faire I'objet d'une étude préalable sur I'étendue, le colt et les délais du marché.

12.3. Les ordres de service & caractére technique liés au déroulement normal des prestations seront directement signés
par le chef de service du marché et notifiés au cocontractant par I'ngénieur du marché avec copie au Ministére chargé
des marchés publics, & l'organisme chargé de la régulation des marchés publics.

12.4. Les ordres de service valant mise en demeure seront signés par le Maitre d'Ouvrage et notifiés au cocontractant
par le Chef de service, avec copie au Ministére chargé des Marchés Publics, & Perganisme chargé de la régulation des
marchés publics et a I'lngénieur.

12.?‘ Les ordres de service de suspension et de reprise des prestations pour cause d'intempéries ou autre cas de force
majeure, seront signés par le Maitre d’Ouvrage et notifiés au cocontractant par le Chef de Service avec copie au
Ministére chargé des Marchés Publics, & I'Organisme chargé de la Régulation, & I'Ingénieur du marché et a 'Organisme
Payeur. -

12.8 Les ordres de service prescrivant les prestations nécessaires pour remédier aux dysfonctionnements ne relevant
pas'd'une utilisation normale qui apparafiraient pendant la période de garantie, seront signés par le Chef de Service, sur
proposition de IIngénieur et notifiés au cocontractant par IIngénieur.

12.7 !_e cocontractant dispose d'un délaf de quinze (15} jours pour émetire des réserves sur tout ordre de service regu.
Le fait d'émetire des réserves ne dispense pas le cocontractant d'exécuter les ordres de service regus,

12.8 .En cas de groupement d'entreprises, les ordres de service sont adressés au mandataire, qui a seule qualité
pour présenter des réserves au nom du groupement qu'l représente.

Article 13 : Marchés a tranches conditionnelles
Sans objet.

Article 14 : Matériel et personnel du cocontractant

14.1. Représentant du cocontractant

g Dés' notiﬁca}ion de la Letire Commande et en cas de mandataire, le cocontractang/d
physique qui le représente vis-a-vis de I'Administration pour tout ce qui concerne 'exécution




Cette personne chargée de la coordination des taches afférentes aux prestations, doit disposer de pouvoirs
suffisants pour prendre sans délai les décisions nécessaires & la bonne marche du projet,

14.2 Législation du travail :
Le Cocontractant devra se conformer & la législation du travail en vigueur au Cameroun incluant la |égislation
relative & 'embauche, la santé, la sécurité, la protection sociale, & I'HIMO, au quota de ressources locales & mobiliser.

Article 15 : Réles et responsabilités du cocontractant :
15.1  Le cocontractant a pour mission de fournir les équipements tels que décrits dans les Spécifications Techniques,
sous le contrdle de I'Ingénieur et ce conformément & la présente Letire Commande, aux régles et normes en vigueur au
Cameroun et aux techniques et pratiques généralement acceptées dans le domaine d'activité concemé par le contrat.

Le cocontractant est responsable vis-a-vis du Maitre d'Ouvrage de la qualité des prestations, de la sécurite des
équipements, de leur transport jusqu'au site de livraison, de leur parfaite adaptation aux besoins de la commande
concernée, de la bonne exécution des prestations et des prestations et interventions effectués par les sous-raitants
agréés.

Il 2 Pobligation de remetire en état les ouvrages et matériels détériorés du fait de ses prestations et de se
conformer & la législation en vigueur au Cameroun concernant le respect de 'environnement. Il devra exécuter toutes

les fournitures spécifiées dans le Descriptif de [a Fourniture et se conformer aux textes et directives mentionnés dans e
cadre du contrat,

15.5.  Le cocontractant doit prendre en charge des frais professionnels et de la couverture de tous risques de maladie
et d'accident dans le cadre de sa mission.

Article 16 ;: Brevet

Le fournisseur ou le cocontractant garantira le Maitre d'Ouvrage contre toute réclamation des tiers touchant &
la contrefagon ou & 'exploitation non autorisée d'un brevet, d'une marque ou de droits de création industrielle résultant
des prestations ou de I'emploi des équipements ou de leurs composants. '

Article 17 : Transport, assurances et responsabilité civile :
Le cocontractant doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les équipements proposés soient

protégés par un emballage soigné et approprié lors du transport. Le cocontractant doit faire toute diligence pour réparer
tous les dégats éventuellement occasionnés pendant le transport jusqu'au lieu de livraison,

Article 18 : Essais et services connexes
Le cocontractant est tenu d'avoir ses propres ateliers d'essais permettant d'exécuter tous les essais d'utilisation

des équipements définis dans le Descriptif de la Fourniture. Lesdils essais dans ces ateliers sont assurés par e
personnel et le matériel du cocontractant

Article 19 : Service aprés-vente et consommables .

Le Cocontractant aura & maintenir en République du Cameroun pendant une période de six (06) mois a compter
de la date de réception définitive, un représentant permanent, des ateliers de réparation ainsi qu'un personne! qualifié
capable d'assurer toutes les réparations nécessaires a la bonne tenue des équipements etlou accessoires qu'il a fournis
et un stock suffisant de pigces de rechange ou de consommables,

DE LA RECEPTION DES PRESTATIONS

Article 20 ; Documents a fournir avant la réception technique

Le cocontractant devra dans un délai de dix (10) jours au moins avant la réception provisoire transmetire au
Maitre d'Ouvrage les documents suivants : la copie de la facture décrivant les fournitures indiquant leurs quantités. leur
prix et le montant total, le bordereau de livraison, le certificat de garantie du fabricant ou du fournisseur agréé et la copie
Cautionnement définitif.

Article 21 : Réception provisoire

21.1, Opérations préalables a la réception.
Avant la réception provisoire, le cocontractant demande par écrit au Maitre d'Ouvrage,
lorganisation d'une visite technique préalable & la réception.
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21.1.1 La commission de réception mise en place 4 cet effet, procéde aux vérifications en qualité et en quantités au Iieg
de llvraison des groupes électrogénes. Ces opérations font Fobjet d'un procés-verbal dressé sur le champ et signé
I'Ingénieyr et le Cocontractant,

21.1.2 La commission de réception technique doit se limiter & vérifier la conformité des spécifications techniques.
En matiéte de reception technique, la commission prend l'une des décisions suivantes concernant tout ou partie de la

restation :
e a., Elle accepte en qualité et en quantité la prestation et, dans ce cas, sa décision est immédiatement
:  exécutaire ;
b.;  Elle constate que la prestation n'est pas conforme et en prononce le rejet. Toutefois, dans cette hypothése,
.1 glle peut admetire soit que la prestation soit mise en conformité, soit qu'elle fasse l'objet d'une réfaction.
' & Le rejet de la prestation est notifié au Cocontraclant par letire recommandée ou simple letire contre
é décharge s'il n'a pas signé le procés-verbal concluant a cette décision.

21.é. Réception Provisoire
: Lze cocontractant est tenu de faire connatire au Chef de service du marché au plus tard quinze (15) jours avant
Pexpiration du délai contractuel, la date & laquelle il souhaite que soit réceptionné les fournitures.

La réception provisoire sera prononcée aussitdt aprés la livraison des fournitures objet de la Lettre Commande
et les Opérations préalables a la réception,

: La Commission aprés vérification des spécifications technique et la conformité des équipements, examine le
procgs-verbal des opérations préalables & la réception et procéde 4 la réception provisoire des prestations s'i y a lieu,

. Lavisite de réception est sanctionnée par la signature, séance tenante, par tous les participants d'un procés-
verhal de réception mentionnant si elle est prononcée ou non et le cas échéant, les réserves & lever, assorties de délais,
avant de prononcer ladite réception,

- Aucas ol la réception n'est pas prononcée, le procés-verbal de réception précise les réserves a lever assorties
des delais, avant de prononcer ladite réception.

+  Pour étre valable, le procés-verbal de réception doit étre signé par les deux tiers 2/3 au moins des membres de
la commission dont le Président,

21.3. La Commission de réception sera composée ainsi qu'il suit 3 titre indicatif :
La Commission de réception sera composée des membres suivants :

- President: Le Ministre de 'Administration Territoriale ou son représentant ;

- Rapporteur : 'lngénieur du marché :

= Membres :

= Le Chef de Service du marché ;
Le Sous-Préfet de FArrondissement de Mandjou ;
Le Chef de Service des Marchés Publics du Ministére de I'Administration Territoriale :
Le Comptable-Matiéres du Cabinet du Ministre de 'Administration Territoriale.
Observateur : Le représentant du MINMAP ;
Invité : Le Cocontractant,

L U
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i Lesmembresde la commission de réception sont convoqués au mains dix (10) jours avant la date de réception.
Le cocontractant ou le prestataire est convoqué 4 la réception par courrier au moins dix (10) jours avant fa date de la

réce;ptiqm Il est tenu d'y assister ou de s'y faire représenter. Son absence équivaut a I'acceptation sans réserve des
conclusions de la Commission de réception.

Lorsque la Commission juge que les prestations appellent les réserves telles qu'il ne [ui apparait possible d'en

prononcer ni la réception partielle ni la réception avec réfaction, le Chef de service du marché notifie une décision
motivée de rejet.

i Le Cocontractant dispose de quinze (15) jours pour présenter ses observations ; Passé
avoir accepté la décision du Chef de service du marché. Si le Cocontractant formule des ob
enstiite de quinze (15) jours pour nofifier une nouvelle décision, aprés avis de la Com gsi
echéant; & défaut d'une telle notification, le Chef de service du marché est réputé avoig/act

;
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Cocontractant.

En cas de rejet, le Cocontractant est tenu de rembourser les avances et acomptes déja pergus

Article 22 : Documents a fournir aprés réception provisoire
Sans Objet.

Article 23 : Garantie contractuelle

23.1. Délaj de garantie

La durée de garantie est de six (06) mois & compter de la date de réception provisoire des prestations ou de Ia
reception partielle le cas échéant, Le Cocontractant garantit que les équipements livrés en exécution du contrat sont
neufs.

23.2. Obligations pendant la période de garantie

Pendant la période de garantie, le Cocontractant doit maintenir a ses frais le matériel en état de fonctionnement,
c'est-a-dire assurer dans les dix (10} jours de la notification de la panne par 'Administration et sur le lieu d'emploi, la
remise en état du matériel pour toutes les pannes conséculives a des vices de construction ou a des défauts de
fabrication qui apparaissent dans |'équipement.

Si apres réceplion provisoire, le coconlractant ne s'est pas conformé dans un délai de quinze (15) jours aux
prescriptions d'un ordre de service concernant les réparations ou réfections éventuelles, le Chef de service du marché
sera en droit de [es faire exéculer par ses propres ouvriers ou par un autre fournisseur et d'en recouvrer le montant aux

dépens du cocontractant par déduction sur toutes sommes dues, garantie ou a devoir a ce dernier dans le cadre du
marché.

Article 24 ; Réception définitive :

24,1, La réception définitive s'effectuera dans un délai maximal de de quinze (15) jours & compler de |'expiration du délai
de garantie.

24.2. La composition de la commission ainsi que la procédure de réception définifive sont les mémes que celles de la
réception provisoire.

Clauses financiéres

Article 25 ; Montant du marché
Le montant de la présente Lettre Commande se présente ainsi qu'il suit :

TOTAL HT FCFA
TVA FCFA
AR FCFA
TOTAL TTC FCFA
NET A MANDATER FCFA

Article 26 : Garanties ou cautions

Conformément au point 7.c de la Circulaire n°000014/CAMINMAP/CAB du 23 juillet 2025 relative aux modalltes
de constitution, de consignation, de conservation, de déconsignation, de restitution et de réalisation des garanties dans
les marchés publics, le cocontractant est dispensé de [a production du cautionnement définitif,

26.1, Cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de garantie

La retenue de garantie est fixée & 1% du montant TTC de la Lettre-Commande augmenté le cas échéant du
montant des avenants.

La restitution de la retenue de garantie ou du cautionnement de bonne exéculion sera effectuée dans un délai
de 30 jour calendaire aprés la réception définitive des prestations sur main levée déliviée par le Maitre d’Ouvrage apres
expiration du délai de garantie.

A l'expiration d'un délai de 30 jours calendaires, le cautionnement cesse d'avoir effet ; I'organisme competent
est tenu de restituer ces cautionnements ou de libérer la retenue de garantie ou le cauhonnement de
sur simple demande du cocontractant de 'administration ; sauf si le Maitre d'Ouvrage a diiment si
cocontractant qu'il n'a pas honoreé toutes ses obligations.
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Dans ce cas, il ne peut étre mis fin & 'engagement de la caution que par main levée délivrée par le Maitre
d'Ouvrage.
Article 27 : Lieu et mode de pajement .

Le Maitre d’Ouvrage se libérera des sommes dues par virement bancaire au nom du coconlractant au compte
N° & ouvert au nom du co-contractant & la banque

Article 28 : Variation des prix
:  Les prix sont fermes,

Art‘rcle 29 : Formules de révision ou d'actualisation des prix

Sans objet

Artifcle 30 : Formules d’actualisation des prix
Sans objet.
]

Article 31: Avances
Sans objet

Artl.'cle 32 : Réglement des marchés de fournitures

#  Laréception provisoire ouvre droit a un paiement égal 4 Ia valeur de la Letire-Commande diminuée s'il y a lieu
a la retenue de garantie. La facture doit &tre établie en sept exemplaires, Elle doit correspondre au Devis Quantitatifs et
Estimatis et au Cahier des Spécifications Techniques.

{  Le chef de service dispose d'un délai de vingt-un (21) jours pour procéder 4 la liquidation et 4 la transmission
de la facture au comptable chargé du paiement avec copie a I'organisme chargé du contrdle externe.

Le délai maximum accordé au comptable assignataire pour le réglement des acomptes est fixé & quatre-vingt-
dix {80) jours & compter de la date de réception des décomptes ou factures transmis par le chef de service du marché.

A la fin de la période de garantie qui donne lieu 4 la réception définitive des fournitures, le Chef de service
dresse | facture definitive de 1a Lettre-Commande qu'il fait signer contradictoirement par le cocontractant et le Maitre
d'Ouvrage.

: La signature de la facture définitive sans réserve par le cocontractant, lie définitivement les parties et met fin a
la Letire-Commande et libére le cocontractant et le Maitre d'Ouvrage de toutes leurs obligations, sauf en ce qui concerne
les i;nléréts moratoires.

¢ La transmission de la facture définitive a I'Organisme payeur en vue du paiement est subordonnée au visa
préalable du MINMAP,

Arti,ple 33 : Intéréts moratoires

! Les intéréls moratoires éventuels sont payés par état des sommes dues et calculés conformément aux

dispositions des articles 166 et 167 du décret n° 2018/366 du 20Juin 2018 portant Code des Marchés Publics par
application de la formule :

L = M x (n/360) x (i) dans laquelle
M = Montant TTC des sommes dues au titulaire ; N = Nombre de jours calendaires de retard

i = il'aux'débiteurs des entreprises & la BEAC majoré d'un (01) point ou taux d'escompte pratiqué par la Banque
d'émission de la monnaie considérée majoré au plus d'un (01) point, selon le cas.

Article 34 : Pénalités
A-Pénalités de retard

{  Encas de dépassement du délai contractuel imputable au fitulafre du contrat, il lui est appliqué une pénalité de
retard, dont le montant est fixé comme suit :

i a. Un deux milliéme (1/2000&) du montant TTC de la Lettre-Commande de base et de ses avenants
i éventuels par jour calendaire de retard du premier au trentiéme jour au-teld du délai contractuel fixé
par le marché ;

, b. Un milliéme (1/1000&) du montant TTC de la Lettre-Commande de base et de sp#a%

; par jour calendaire de retard au-dela du trentiéme jour.
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B-Penalités particuliéres
Sans abjet.
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Article 35 : Réglement en cas de groupement d'entreprises et de sous-traitance

En cas de groupement solidaire d'entreprises les paiements sont effectués dans le compte mdlque dans Ia
soumission.

Article 36 : Régime fiscal et douanier )
L.e marché est soumis au régime fiscal et douanier en vigueur dans la république du Cameroun. La Lettre-
Commande est conclue foutes taxes comprises, conformément a la loi n°2025/012 du 17 décembre 2025 portant loi de
finances de la République du Cameroun pour I'exercice 2026 et au Code Genéral des Impdts qui définissent ]es
modalités de mise en ceuvre du régime fiscal des Marchés Publics. :

Article 37 : Timbres et enregistrement de la Lettre-Commande
Sept (07) exemplaires onglnaux de |a Lettre-Commande seront timbrés et enregistrés par les soins et aux fra|s
du cocontractant, conformément a la réglementation en vigueur au Cameroun.

DISPOSITIONS DIVERSES

Article 38 : Resiliation de la Lettre-Commande
38.1 La Lettre-Commande est résiliée de plein droit dans I'un des cas suivants :
a. Décés du fitulaire de la Leltre-Commande. Dans ce cas, le Maitre d'Ouvrage peut, s'i y a lieu, autoriser que
soient acceptées les propositions présentées par les ayant droits pour [a continuation des prestations ; )
b. Faillite du fitulaire de la Lettre-Commande. Dans ce cas, le Maitre d’ Ouvrage peut accepter s'il y a lieu, des
propositions qui peuvent étre présentées par les créanciers pour la continuation des prestations
c. Liquidation judiciaire, si le co-contractant de FAdministration n'est pas autorisé par le tribunal a continuer
I'exploitation de son entreprise ;
d. En cas de sous-traitance, de cotraitance ou de sous-commande sans autorisation préalable du Maitre
d'Ouvrage;
e. Defaillance du cocontractant de I'Administration dament notifiée a ce dernier par le Maitre d'Ouvrage par ordre
de service valant mise en demeure et la carence constatée ;
f. Non-respect de la législation ou de la réglementation du travail ;
g. Variation importante des prix dans les conditions définies par Ie cahier des clauses administratives generales
suite & la modification des condifions économiques ou des quantités initiales du marché ;

h. Manceuvres frauduleuses et corruption diiment constatées, .
38.2 La Lettre-Commande peut également étre résiliée dans les conditions stipulées dans le CCAG, notamment dans
I'un des cas suivants :

Retard dans les prestatlons entrainant des pénalités au-dela de10% du montant des prestations ;
Refus de [a reprise des prestations non conformes :

Ajournement ou interruption prolongée décidée par le Maitre d'Ouvrage ;

Non-paiement persistant des prestations ;

. Motif d'intérét général ,
En cas de force majeure et aprés avis de I'Autorité chargée des marchés publics en I'absence de toufe
responsabilité du cocontractant de I'adminisiration sans préjudice des indemnités auxquels ce dernier peut
prétendre.

Article 39 : Cas de force majeure ‘
Le fitulaire de la Lettre-Commande ne sera pas tenu responsable des retards imputables & un cas de forge

majeure. Dans un tel cas, le tifulaire il avertira le Maitre d'ouvrage par écrit, dans les huit (08) j jours suivant I'apparition

du cas de force majeure et il donnera une estimation des retards en résultant. Chaque fois qu'un cas de force majeure

provoquera un retard, le titulaire de la Leitre-Commande aura droit, si le Maitre d'ouvrage le juge réel, a une proroganon
des délais.

=] B:'-"?:".—'.—'

Dans le cas ol ['entrepreneur invoquerait le cas de force majeure relevant des condition
seuils en dega desquels aucune réclamation ne sera admise sont ;
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¢~ Pluig : 200 milimétres en 24 heures ;
>« Vent:40 métres par seconde ;
- Crue: la crue de fréquence décennale.

Article 40 : Différends et litiges

- Les différends ou litiges nés de I'exécution de la présente de la Lettre-Commande peuvent faire l'objet d'un
réglement & I'amiable. Lorsqu'aucune solution amiable ne peut &tre apportée au différend, celui-ci est porté devant la
juridiction Camerounaise compétente.

Article 41 : Edition et diffusion du présent marché

> La rédaction ou la mise en forme des documents constitufifs de la présente de la Lettre-Commande sont
assurées par le Maitre d'Ouvrage. Vingt (20} exemplaires de la présente de la Lettre-Commande seront édités par les
soins du preslataire et transmis au Maitre d'Ouvrage.

Article 42 et dernier : Validité et Entrée en vigueur de la Lettre-Commande
,  La présente de la Letire-Commande ne deviendra définitive qu'aprés sa signature par le Maitre d'Ouvrage et
entrera en vigueur dés sa notification au cocontractant. /-
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PIECE N°5.  CAHIER DES SPECIFICATIONS TECHNIQUES




NO

' DESIGNATION

QTE

CARACTERISTIQUES

01

-Matelas capitonné de trois (03) places

Dimensions : 160x190 cm ; Type orthopédique ; mousse
haute densité.

02

Matélas capitonnés de deux {02) places ;

Dimensions : 140x190 cm ; Type orthopédique ; mousse
haute densité.

03

Lit style Louis [X avec téte de lit en cuir ca-

' pitonnée de trois (03) places

Dimensions : 180x200 cm ; avec coffre de rangement inté-
gré ; Matériau ; bois de haute qualité (sapelj, iroko, bu-
binga)

04

Lits en bois massif clair de deux (02)

- places

Dimensions : 160x200 cm ; Materiau : bois de haute qualité
(sapeli, iroko, bubinga)

05

Salon 100% cuir sept (07) places

3+2+1+1 {un canapé 3 places, un canapé de 2 places, et
deux fauteuils individuels}) ; avec rembourrage en mousse
haute densité (PH 7) ; Cuir de haute qualité ; Couleurs

: marron ou noir

06

Salle & manger + huit (08) chaises

Dimension : 170 X 77 x 90 cm ; Table démontable : Qui ;
chaises en bois de qualité {sapeli, iroko, bubinga) avec as-
sises rembourrées

07

Réfrigérateur

02 battants, 400 litres ; Classe énergétique A+ ; Eclairage
interne : oui ;

08

" Congélateur

600 litres ; Classe énergétique A+ ; Eclairage interne : oui ;
grande Capacité et congélation Rapide — Tropicalise ~ un
ou deux couvercles

09

Cuisiniére & gaz cing (05) foyers

Dimensions : 60 x 80 cm ; Feux : 5 brileurs a gaz, incluant
un foyer ultra-rapide pour cuisson rapide ; Four : Four a
gaz spacieux équipé d'un grill, d'un tournebroche et d'une

minuterie ; Fonctionnalités : Allumage automatique, cou-
vercle de protection en verre ; Matériaux : Acier inoxydable

10

Téléviseur Oled 55 C1PVA, 55 pouces

Image : Dalle OLED 4K {3840 x 2160}); HDR10 Pro/Dolby
Vision ; Smart TV : WebOS 6.0, Google Assistant/Alexa in-
{égrés, Télécommande Magic Remote ; Son : 40 Watts,
Systéme 2.2, Dolby Atmos

A1

Living bois faqué

Dimension : 300 Cm X 200 Cm X 42 Cm ; Style : Finition
lisse ; Laque imperméable a l'eau ; Matériaux : bois de
qualité supérieure

12

Taplis Atlantique

Tapis haut de gamme pour revétements de sol ; Tissés a
plat en jacquard (coton chenille et polyester) ; antidéra-
pant ; grande durabilité
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PIECE N°6.  CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES ET DES PRIX
FORFAITAIRES o

AT\

S
-y If-.. -
™
2
[
s

2285
1}4-\?__53‘-’\:3\\\\ WS, »
‘ <

PEES e
ST e




: P P.U en chiffre Prix unitaire en lettre HT
N°.; Désignation FCFA FCFA
1. Matelas capitonné de trois (03) places
2 - | Matelas capitonnés de deux (02) places
.| Lit style Louis IX avec téte de lit en cuir capitonnée de
3. trois (03) places
4 | Lits en bois massif clair de deux (02) places
5 :) Salon 100% cuir sept (07) places
6 _{ Salle 2 manger + huit (08) chaises
7 '] Réfrigérateur
8 [ Congélateur
9 | Cuisiniére & gaz cing (05) foyers
10 :| Téléviseur Oled 55 C1PVA, 55 pouces
11.] living bois laqué
12 { Tapis Atlantique
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PIECEN°7.  CADRE DU DETAIL QUANTITATIF ET ESTIMATIF
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N° Désignations UNITE |QTE| P.U P.T HTVA
1 Matelas capitonné de trois (03) places )
2 | Matelas capitonnés de deux (02) places ; U
, | Lit style Louis IX avec téte de lit en cuir capitonnée de
3 . U
. | trois (03) places
4 | Lits en bois massif clair de deux (02) places ]
5 | Salon 100% cuir sept (07) places U
G | Salle a manger + huit (08) chalses u
7 | Réfrigérateur u
8 Congélateur U
9 | Cuisiniére & gaz cing (05) foyers U
10| Téléviseur Oled 55 C1PVA, 55 pouces u
11 | living bois laqué U
12 | Tapis Atlantique

HT

TVA (19,25%)

IR (%)

TTC

NAP
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PIECE N°8.  CADRE DU SOUS-DETAIL DES PRIX UNITAIRES
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Désignations | Cout Transport | Coutdela [Fraisde | Services Marges Prix unitaire en
d'achat | Local commande | liviaison | connexes (6) chiffres
(1) 2) B=E1+2 | (@) (5) (7)= 3+4 +5+6
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REPUBLIQUE DU CAMEROQUN
Paix - Travail- Patrie

REPUBLIC OF CAMERQON
Peace — Work- Fatherland

et brrsenane

MINISTRY OF TERRITORIAL ADMINISTRATION

sasssineneenee

Sevsasnasapitin

MINISTERE DE L’ADMINISTRATION TERRITORIAL ... -

Seesunama b

LETTRE-COMMANDE N° _ /LCIMINAT/2026 DU PASSEE APRES AVIS D'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° /AONO-PUIMINAT/CIPM/2026 DU
POUR L’EQUIPEMENT DE LA RESIDENCE DU SOUS-PREFET DE MANDJOU.

Maitre d’Ouvrage : Ministre de I'Administration Territoriale
Titulaire de la leftre-commande :

B.P: : Tel ; Fax: ; Email :
N°R.C: ; N° Contribuable (NIU) : tRIB:

Objet de la Lettre-Commande : Equipement de la résidence du Sous-Préfet de Mandjou

Lieu de livraison : résidence du Sous-Préfet de Mandjou, Région de I'Est, Département du Lom-et-Djerem
Délai de livraison : soixante (60) jours

Financement : BIP MINAT 2026

Imputation : 60 07 113 01 32000002 524115

Montants en F CFA

MONTANT AT FCFA

TVA (19,25%) FCFA

IR (5,5%) ou (2,2%) FCFA

MONTANT TTC FCFA

NET A MANDATER FCFA
SOUSCRIT, LE
SIGNE, LE
NOTIFIE, LE

ENREGISTRE, LE

VBLICUE
2P ublic o 00
@‘?‘cak O}'O

62



Entre:

La République du Cameroun représentée par Le Ministre de ['Administration Territoriale ci-apres dénommée « le Maitre
d'Ouvrage »,

D'une part,

Et la société ou Le Cocontractant

B.P; Tel Fax ; E-mail : _

—

N°RCCCM Contribuable (NIU) :

Représenté par Monsieur / Madame » Son Directeur Général ou son représentant, dénomme

cl-aprés « le prestataire »

D'autre part,

[l a eté convenu et arrété ce qui suit ;

63




Titre |

Titre Il
Titre Il
Titre IV

SOMMAIRE

: Cahier des Clauses Administrafives Particuliéres (CCAP)
: Cahier des Clauses des spécifications techniques
: Bordereau des Prix Unitaires (BPU)

: Détait Estimatif (DE)
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PAGE N° __ ET DERNIERE DE LA LETTRE-COMMANDE N° ILCIMINAT/2026 DU
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°

DU POUR L’'EQUIPEMENT DE LA RESIDENCE DU SOUS-PREFET DE MANDJOU,

Avec

Montant du marché :

MONTANT HT FCFA
TVA (19,25%) FGFA
IR {5,5%) ou (2,2%) FCFA
MONTANT TTC FCFA
NET A MANDATER FCFA
e Cocontractant Le Ministre de 'Administration Territoriale,
Maitre d’Quvrage
Yaounds, le Yaounds, le
ENREGISTREMENT
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PIECE N°10. MODELE DES PIECES A UTILISER PAR LE SOUMISSIONNAIRE
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Annexe n° 1 : Modéle de Déclaration d’intention de soumissionner
Je soussigneé,
Nationalité :
Domicile :

Fonction :

En vertu de mes pouvoirs de Directeur Général, aprés avoir pris connaissance du Dossier d’Appel d'Offres National

QOuvert en Procédure d'Urgence n° /AONO-PUMINAT/CIPM/2026 du pour I'équipement
de la résidence du Sous-Préfet de Mandjou

Déclare par la présente, I'intention de soumissionner pour cet Appel d'Offres

Faita le

Signature, nom et cachet du soumissionnaire

67
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Annexe n° 2 : Modéle de soumission

représentant fa societé, I'entreprise ou le groupement ®) dont le siége social est a

Je, soussigné

inscrite au registre du commerce de sous le n°

Aprés avair pris connaissance de toutes les piéces figurant ou mentionnées au dossier d'Appel d'Offres y compris les
additifs, n° JAONO-PUIMINAT/CIPM/2026 du pour Péquipement de la résidence du
Sous-Préfet de Mandjou

Me soumets et m'engage a livrer les fournitures, conformément au Dossier d'Appel d'Offres, moyennant les prix que j'ai
établi moi-méme sur la base des bordereaux de prix et quantités, lesquels prix font ressortir le montant de 'offre a
fen chiffres et en lettres] francs CFA Hors TVA, et 4 francs CFA
Toutes Tq_xes Comprises. fen chiffres et en letfres]

- Mlengage & exécuter les prestations dans un délai de mois

- M'engage en outre & maintenir mon offre dans le délai jours [indiquer la durée de validité, en principe
80 jours] & compter de la date limite de remise des offres

- Aﬂhére entiérement a la charte d'intégrité et 3 la déclaration d’engagement environnemental et social jointes aux
présents DAO.

Les rabai§ offerts et les modalités d'application desdits rabas sont les suivants :

Le Maitre "Ouvrage se libérera des sommes dues par lui au titre du présent marché en faisant donner crédit au compte
¢

L]

n ouvert au nom de auprés de la banque Agence
de : Avant signature de la Letire-Commande, la présente soumission acceptée par vous vaudra
engagement entre nous.
5 Fait 8 Ie
Signature :

Nom du signataire :

En qualité de: diment autorisé & signer les

soumissions pour et au nom de (%)
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Annexe n°3 : Modéle de cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de
garantie

Organisme financier :

Référence du Cautionnement : N°

Adressée a Monsieur le Ministre de I'Administration Territoriale, ci-dessous désigné « le Maitre d'Ouvrage »

Attendu que [nom et adresse du prestataire], ci-dessous désigné « le prestate_iire », s'est
engage, en exécution de la Lettre-Commande désigné « le marché », 3 réaliser I'équipement de la résidence du Sous-
Préfet de Mandjou

Attendu qu'il est stipulé dans le marché que la retenue de garantie fixée 4 1% montant TTC de Ja Lettre-Commande
peut étre remplacée par une caution solidaire, ]

Altendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous, adresse organisme financier], représentée par noms des signalaires}, et ci-
dessous désignée « organisme financier »,

Dés lors, nous affirmons par les présentes que nous nous portons garants et responsables & |'égard du Mailre
d'Ouvrage, au nom du Fournisseur, pour un montant maximum de [en chiffres et en lettres),
correspondant & 1% du montant de la Letire-Commande

Et nous nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrage, dans un délai maximum de huit (08) semaines, sur simple
demande écrite de celui-ci déclarant que le Fournisseur n'a pas salisfait & ses engagements contractuels ou gu'il se
frouve débiteur du Maitre d'Ouvrage au titre de la Letire-Commande modifie le cas échéant par ses avenants, sans
pouvair différer le paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soit, toute (s) somme (s) dans les limites
du montant égal & 1% du montant cumulé des prestations figurant dans le la facture définitive, sans que le Maitre
d'Ouvrage ait & prouver ou & donner les raisons ni le motif de sa demande du montant de la somme indiquée ci-dessus.

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous libérera d'une
obligation quelconque nous incombant en vertu de la présente garantie et nous dérogeons par la présente 4 la
notification de toute modification, additif ou changement. .

La présente garantie entre en vigueur dés sa signature. Elle sera libérée dans un délai de trente (30) jours a compter de
la date de réception définitive des prestations, et sur mainlevée délivrée par le Maitre d'Ouvrage.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre ¢'Ouvrage au titre de la présente garantie devra étre faite par
lettre recommandge avec accusé de réception, parvenue a la banque pendant la période de validité du présent
engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounais. Les tribunaux
camerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concemne le présent engagement et ses suites.

Signé et authentifié par l'organisme financier

Fait a , le

[Signature de I'Organisme financier]
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Annexe n°4 : Lettre de soumission de la proposition technique
{1_

[Lieu, date]

Ay e N

A : Monsieur le Ministre de I'Administration Territoriale
g
§

"
Monsieur,

g

3

Nous, séussignés, [titre & préciser], avons Fhonneur, conformément & votre Dossier d'Appel d'Offres National Quvert
en Procedure d'Urgence n® /AONO-PUMINAT/CIPM/2026 du pour 'équipement de la
&

résidenc;e du Sous-Préfet de Mandjou, de vous soumetire ci-joint, notre proposition technique pour la fourniture objet
dudil Do;ssier d'Appel d'Offres.

Au cas 0;1‘1 cette proposition retiendrait votre attention, nous sommes entigrement disposés & entamer des négociations
pour fa meilleure conduite du projet,

Aussi, prenons-nous un ferme engagement pour le respect scrupuleux du contenu de ladite proposition technique, sous
réserve des modifications éventuelles qui résulteraient des négociations du contrat.
t

LIt . o FTN

Veuillez 'égréer, Madame/Monsieur............... , l'expression de notre parfaite considération. /-

Signature du représentant habilité : Nom et
titre du signataire :

Nom du Candidat : Adresse

&
TERRITORIE, hO%,
LAonsIRES:
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APPEL E'D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENGCE N° [AONO-
PU/MINAT/CIPM/2026 DU POUR L'EQUIPEMENT DE LA RESIDENCE DU SOUS-PREFET DE

MANDJOU
: ¥
E LE « SOUMISSIONNAIRE »
A
H MONSIEUR LE « MAITRE D’OUVRAGE »
1. Nous reconnaissons et attestons que nous ne sommes pas, et qu'aucun des membres de notre groupement et
de nos sous-traitants n'est, dans I'un des cas suivants :
151) élre en état ou avoir fait I'objet d'une procédure de failiite, de liquidation judiciaire, de cessation d'activité
ou étre dans foute situation analogue résultat d'une procédure de méme nature ;
1.2)  avoir fait lobjet d'une condamnation prononcée depuis moins de cing ans par un jugement ayant force
i de chose jugée pour délit commis dans le cadre de Ia passation ou de I'exécution d’'un marché ou d'un
N accord-cadre ;
1."3) en matiére professionnelle, avoir commis au cours des cing demiéres années une faute grave 3
¢ l'occasion de la passation ou de Fexécution d’un marché ou d'un accord-cadre ;
1.;4) n'avoir pas rempli nos obligations relatives au paiement des cotisafions de sécurité sociale ou nos
: obligations relatives au paiement des impéts selor les dispositions légales ;
1.%) figurer sur les listes de sanctions financiéres adoptées par les Nations Unies et tout autre Partenaire
?;- Technique et Financier, dans le cadre de la passation ou de I'exécution d'un marché ou d'un accord-
3 cadre ;
1,6) s'éfre rendu coupable de fausses déclarations en fournissant les renseignements exigés dans le cadre
: du processus de passation du Marché ou de I'accord-cadre.
2. Nous

altestons que nous ne sommes pas, et qu'aucun des membres de notre groupement et de nos sous-

traitants n'est, dans I'une des situations de conflit d'intérét suivantes :

29

" 22)

¥
*
r

=

23)

(A%
b‘l hli."b!.ou.'t'an‘" -
RAIRIRL Lo s 2o A B - St Ll L

aclionnaire contrdlant le Maitre d'Ouvrage ou filiale controlées par le Maitre d'Ouvrage, & moins que le

conflit en découlant ait 6t porté & la connaissance de ['Autorité chargé des marchés publics et résolu sa
salisfaction ;

avoir des relations d'affaires ou familiales avec un membre de services du Maitre d'Ouvrage impliqué
dans le processus de sélection ou le contréle du marché en résultant, & moins que le conflit en découlant
ait &té porté 4 la connaissance de 'Autorité charge des marchés publics et résolu a sa satisfaction ;

contrbler ou étre contrdlé par un autre soumissionnaire, étre placé sous le contréle de la méme enfreprise
qu'un auire soumissionnaire, recevoir d'un autre soumissionnaire ou attribuer & un autre soumissionnaire
directement ou indirectement des subventions, avoir le méme représentant légal qu'un autre
soumissionnaire, entretenir directement ou indirectement des contacts avec un autre soumissionnaire
nous permettant d'avoir et de donner accés aux informations contenues dans nos offres respectives, de
les influencer, ou d'influencer les décisions du Maitre d'Ouvrage ;

étre engagé pour une mission de consail qui, par sa nature, risque de s'avérer incompalible avec nos
missions pour le compte du Maitre d'Ouvrage ;

dans le cas d'une procédure ayant pour objet la passation d'un marché de travaux ou de fournitures ou
d'un accord-cadre :

) avoir préparé nous-mémes ou avolr été associes a un consultant qui a préparé des

spécifications, plan, calculs et autres documents utilisés dans le cadre du processus de mise en
concurrence considérée ;

iy &tre nous-mémes ou I'une des firmes auxquelles nous sommes affiliges, re 0PIEN
[€tre, par le Maitre d'Ouvrage pour effectuer la supervision ot le confrdle de/siRss]
le cadre du Marché ou de I'accord-cadre.
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Si nous sommes un établissement public ou une entreprise publique, nous attestons que nous jouissons d'une
autonomie juridique et financiére et que nous sommes gérés selon les régles du droit commercial,

Nous nous engageons & communiquer sans délai au Maitre d’'Quvrage, qui en informera I'Autorité charge des
Marches Publics, tout changement de situation au regard des points 1 3 qui précédent. !

Dans le cadre de la passation et de 'exécution du Marché ou de 'accord-cadre

5.1)

5.2)

5.3)

5.4)

3.9)

V

3
Nous n'avons pas commis et nous ne commettrons pas de manceuvres deloyales (actions ou omission)
destinée & fromper délibérément autrui, & lui dissimuler intentionnellement des éléments, 2 surprendre
ou vicier son consentement ou & lu faire contourner des obligations légales ou réglementaires etfou violer
ses regles internes afin d'obtenir un bénéfice illégitime, H

Nous n'avons pas commis et nous ne commetrons pas de manceuvres déloyales (actions ou omission)
contraires & nos obligations légales ou réglementaires etfou violer ses régles internes afin d'obtenir un
bénéfice illégitime. :

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons, offrirons ou accorderons pas
directement ou indirectement, & (i)toute personne détenant un mandat legislafif, exécutif, administratif ou
judiciaire au sein de I'Etat, qu'elle ait été nommée ou élue, 2 titre permanent ou non, quelle soit
rémunérée ou non et quel que soit son niveau hiérarchique, (ii) toute autre personne qui exerce une
fonction publique, y compris pour un organisme public ou une entreprise publique, ou qui fournit un
service public, ou (iil} toute autre personne définie comme agent public dans I'Etat, un avantage indu de
toute nature, pour lul-méme ou pour une autre personne ou entité, afin qu'il accomplisse ou s'abstienne
daccomplir un acte dans I'exercice de ses fonctions officielles.

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons, offrirons ou accorderons pas
directement ou indirectement, & toute personne qui dirige une entité du secteur privé ou travaille pour
une telle entité, en quelque qualité que ce soit, un avantage indu de toute nalure, pour elle-méme ou
pour une autre personne ou enfité, afin qu'elle accomplisse ou s'abstienne d'accomplir un acle de
violation de ses obligations légales contractuelles ou professionnelles. y

Nous n'avons pas promis, offert ou accords et nous ne promettrons pas d'acte susceptible d'influencer
le processus de passation du Marché ou de I'accord-cadre au detriment du Maitre d'Ouvrage et
notamment, aucune pratique anticoncurrentielle ayant pour objet ou pour effet d'empécher, de restreindre
ou de fausser le jeu de la concurrence, notamment en tendant & limiter I'accés au Marché ou de libre
exercice de la concurrence par d'autres enfreprises.

Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-traitants autorisons, le Maitre d'ot;vrage a
examiner les documents et piéces comptables relatifs 4 la passation et I'exécution du Marché ou de
laccord-cadre et & les soumettre pour vérification aux auditeurs désignés par 'ARMP.

Signature

Nom:

Dament habifité a signer I'offre pour et aunom de :

En date du

G S e
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PIECE N°12. ENGAGEMENT SOCIAL ET ENVIRONNEMENTAL
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APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° /AONO- f
PUIMINAT/CIPM/2026 DU POUR L’EQUIPEMENT DE LA RESIDENCE DU SOUS-PREFET DE

MANDJOU :

LE « SOUMISSIONNAIRE » :

A MONSIEUR LE « Maitre d’Ouvrage » :

§

.

Dans le cadre de la passation et de I'exécution du Marché : g

i

. ‘s §
1) Nous nous engageons & respecter et 2 faire respecter par les membres de notre groupement, | ensemble
de nos sous-raitants les normes environnementales et sociales reconnues par la communauté
internationale parmi lesquelles figurent les conventions fondamentales de I'Organisation Internationale

du Travail (OIT) et les conventions internationales pour la protection de I'environnement en cohérence
avec les lois et réglement applicables au Cameroun. :

2) En outre, nous nous engageons également & metire en ceuvre les mesures d'atténuation des risques

environnementaux et sociaux, dans la notice d'impact environnemental et social fournie par le Maitre
d'Ouvrage, '

3) Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-traitants autorisons, le Maitre d'ouvrage a

examiner les documents et pigces comptables relatifs 4 Ia passation et I'exécution du Marché et a les
soumettre pour vérification aux auditeurs désignés par 'ARMP, .

Signature :

Nom:

Diiment habilité & signer I'offre pour et au nom de :
En date du

v
-

-
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:
APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN

PROCEDURE D'URGENCE N° JAONO-PUIMINAT/CIPM/2026 DU POUR L’EQUIPEMEI&IT DELA
RESIDENCE DU SOUS-PREFET DE MANDJOU g ‘
SOUMISSIONNAIRE K
[ our T Now

| - PRESENTATION DES OFFRES F]

Ordre des pléces §

Lisibilité 3

Clartg ]

IIl- REFERENCES DE L'ENTREPRISE DANS LES DOMAINES SIMILAIRES !

1 expérience similaire justifiée (copies des premigres et demiéres pages du contrat et les Procés-Verbaux de réceplion
rovisoire ou définilive ou attestations de bonne fin signée du Maitre d'Ouvrage)

2 expériences similaires juslifiées {coples des premiéres et derniéres pages du confrat et les Procés-Verbaux de

récaption provisoire ou définitive ou attestations de bonne fin signée du Mailre d'Quvrage)

3 expériences similaires Justifiées (copies des premigres et demicres pages du conlrat et les Procés-Verbaux de

réception provisoire ou définltive ou attestations de bonne fin signée du Maitre d'Ouvrage)

lll- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DESIGNATION SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Matelas capitonné de trols (03} ?;?:Zﬂﬁg:;;fqg?gocm
places Mousse : haute densité
Matelas capitonnés de deux {02) %’::2??}2;;;;32190 on
laces ; ——
places Mousse : haute densié
Dimensions : 180x200 cm

SORETEE | Tdre -

- [ram| cras

Lit style Louls IX avec téte de lit en

. . " Avec cofire de rangement intégré i
ceulr capitonnce de trols (03) places Matériau : Bois de haute qualité {(sapeli, iroko, bubinga)
Lits en bois massif clair de deux | Dimensions : 160x200 cm . T
(02) places Matériau : bols de haute qualilé (sapell, iroko, bubinga)
3+2+1+1 {un canapé 3 places, un canapé de 2 places, el deux fauteuils
individuels)

Salon 100% cuir sept {07) places Avec rembourrage en mousse haute densité (PH 7) i
Cuir de haule qualité r
|

Couleurs : marron ou noir

Dimension ; 170 x 77 x 90 cm
Salle & manger + huit (08) chaises | Table démontable : OuT

T

—

Chaises en bois de qualité (sapeli, iroko, bubinga) avec assises rembourrées :
02 battanis —_
400 litres ‘ |
Classe énergélique A+ —
—

Réfrigérateur

Eclairage inferne : oui
600 litres
Classe énergélique A+
. Eclairage interne : oui
Congélateur Grande9 Capacité et congélation Rapide
Trapicalisé
Un ou deux couvercles
Dimansions : 60 x 90 cm ;

Feux : 5 brileurs & gaz, incluant un foyer ultra-rapide pour cuisson raplde
Four ; Four & gaz spacieux équipé d'un grill, d'un tournebroche et dune
Culsiniére a gaz cing (05) foyers minuterie

Fonclionnalilés : Allumage automatique

Couvercle de proteclion en verre

Malériaux : Acier inoxydable

Image : Dalle OLED 4K (3840 x 2160)

HOR10 Pro/Dolby Vision :

Smart TV : WebOS 6.0, Google Assistant/Alexa intégrés,

Télécommande Magic Remole ;

Son : 40 Watts, Systéme 2.2, Dolby Almos

77
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Téléviseur Oled 55 C1PVA, 55
pouces




Dimensign : 300 Cm X 200 Cm X 42 Cm

Style : Finifion lisse

livin:: bois laqué

Laque imperméable a I'eau

Matériaux : bois de qualité supérieure

Tapis haut de gamme pour revétements de sol

Tissés a plat en jacquard {coton chenille et polyester)

Tapi- Atlantique

Antidérapant

Grande durabilité

IV- PKEUVES D’ACCEPTATION DES C

ONDITIONS DU MARCHE

~ CCA¥ et CST paraphés a chaque page, signé, daté et suivi de la mention « lu et approuvé » a la derniére page

V- DELAI DE LIVRAISON

: Entre 1 et 60 jours

VI-CAPACITE FINANCIERE

- Capa.ité financiare de sepl millions {7 000 000) F CFA

_TOTAL

""RESULTATS

%

£

Higk woarrias
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PIECE N°14, LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET ORGANISI\ZJES
FINANCIERS HABILITES A EMETTRE DES CAUTIONS DANS LE CADREDES
MARCHES PUBLICS
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A-ETABLISSEMENTS BANCAIRES

o

]wlmimib-mir\)

e —y

[T N R

PP P DN R S S BN PYoS Pote)

—_
[ al VI

I S S e

—_
(&a]

T
_;12_:

Cd Raisons Sociales Sigles Boites Postales
-Afriland First Bank FIRST BANK BP: 11 834, Yaoundé
Bank Of Africa Cameroun BOA Cameroun | BP: 4 593, Douala
Banque Camerounaise des Petites et Moyennes Entreprises BC-PME BP: 12 962, Yaoundé
__| Banque Gabonaise pour le Financement International BGFIBANK BP: 600, Douala
_|-Banque internationale du Cameroun pour 'Epargne et le Crédit | BICEC BP: 1925, Douala
Citibank Cameroun CITIGROUP BP: 4 571, Douala
Commercial Bank-Cameroun CBC BP: 4 004, Douala
 Crédit Communautaire d'Afrique - Bank CCA-BANK BP: 30 388, Yaoundé
Ecobank Cameroun ECOBANK BP: 582, Douala
0 | National Financial Credit-Bank NFC-Bank BP: 6 578, Yaoundé
Société Commerciale de Banques-Cameroun SCB-Cameroun | BP: 300, Douala
| Saciété Générale Cameroun SGC BP: 4 042, Douala
“Siandard Chatered Bank Cameraon SCBC BP: 1784, Douala
< | Union Bank of Cameroon UBC BP: 15 569, Douala
& | United Bank for Africa UBA BP: 2 088, Douala
RZGIONAL BANK
CREDIT COMMUNAUTAIRE D'AFRIQUE
ACCES BANK
EQUATORIAL GUINEA BANK
— i B-ORGANISMES FINANCIERS
| ) Raisons Sociales Boites Postales
Activa Assurances

BP: 12 970, Douala

.b.ir_,:a!ro

{

Ar~a Assurances S.A

BP: 1 531, Douala

BP: 2 933, Douala

_ #lan@ique Assurances S.A
Beneﬁcia_l General Insurance S.A

BP: 2 328, Douala

,oo:-q!c:im;

f

\.__I.;._L:_xl(gi

P = 1O

 Chanas Assurances S.A

BP: 109, Douala

'CFASA

BP: 54, Douala

_ iNs'a Assurances S.A

BP: 2 759, Douala

 Prc Assur S.A

BP: 5 963, Douala

[SAARSA

BP: 1 011, Douala

| Sa~am Assurances S.A

BP: 11 315, Douala

 Zeuithe Insurance S.A

BP: 1 540, Douala

SANLAN ASSURANCE
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Piece N°15,

PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE
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- REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Pz« - Travail - Patrie

anssnsrren

PF:SIDENCE DE LA REPUBLIQUE

enssnnsnma

MINISTERE DES MARCHES PUBLICS

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work — Fatherland

ssansssyan

PRESIDENCY OF THE REPUBLIC

MINISTRY OF PUBLIC CONTRACTS

sasnssssas

LA PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE

Pour s:- imissiorr.er en ligne, le prestalaire doit suivre les quatre étapes ci-aprés :

Elape ' Enregisirement de I'Entreprise dans la plateforme COLEPS

- Se connecter a COLEPS & partir de I'adresse hitps:/fwww.marchespublics.cm ou
dpsidhy - w.publicsconlrates.cm ;

Aller -fans fonglet « Enregistrement des soumissionnaires » et renseigner minutizusement le formulaire de demande ;
= Impurmarle formulaire de demanda renseigng et généré parle sysiéme;
- Faire signer le formutaire de demande par le Chef de Structure etyapposer 2 cachet de

I
= Déposerle formulaire diment renseigné et formalisé au MINMAP accompagné des piéces suivantes
i} Photocopie d'une Attestation de Non Failite (datant de moins de 3 mois};
11} Photocopie du Registre de Commerce ;
ifl) Photacopie de la Domiciliation Bancaire :
iv) Photocopie de 'Attestation de Conformité Fiscale {datant de moins de 3 mois). Etape 2 : Acquisition du Certificat Electro-
iigue

= Retirer e formutaire de Demande de Cerificat disponible au MINMAP ou fe télécharger
- riesite JelANTIC A l'adresse hitp:ffwww.camgovea.cm dans fa rubrque « Demande

da € :ats (Enireprise) » ;
= Remsiu le formulaire et le déposer au MINMAP accompagné des piéces suivantes :
i) Regude paiement des frais d'acquisition de Certificat Electronique d'un montant de 50.000 FCFA  verser dans le comple de
I'ANTIC auprés de SCB Cameroun sous le numéro 10002 00031 12493503150 94,
i} Une Photocopie de la CNI du demandeur du certificat.
Senrdler auprés de l'opérateur MINMAP el récupsrer le récépissé de demande de Certiiical ;

- Se connecter & 'adresse hitp./fiwww.camgovea.cmifrioperations-certicats.himl et telécharger dans un support amovible (vierge) Iz
Certificat Electronique & partir des informalions (Numéro de référence st Code d'aulorisation) contenues dans le récépissé

{Eien con erver le mot de passe pour les connexions & COLEPS),

“laped Enregistementdu Cerlificat Electronique dans COLEPS

Se coriecler 3 COLEPS & parlir de ['adresse hitps:/fwww.marchespublics.cm ou hitps:/www.publicsconirates.cm ;

Mler dansl'onglet « Enregisirement des soumissionnaires »
» , identifier I'entreprise & partir du numéro de Re
seigné 1 formulaire.

<
+

 puis Ia rubrique « Enregistrement nouveau /Certificat supplémentaire
Qislre de Commerce, puis ajouler ie Certificat aprés avolr minutieusement ren-

3
Assistance fechnique
3

Pour obtenir une assislance technique, en cas de survenance d'un probléme li¢ & I'utilisation de la plateforme bien voul
(+237) 2.2 238 1551222 237 084/677 006 110 ou &crire & l'adresse email dsi@minmap.cm.
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